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Caderno de Férmulas - COE

Caderno de Férmulas tem por objetivo orientar os usuarios do M6dulo do COE -
Certificado de Operacbes Estruturadas, na compreensdo da metodologia de
célculo e dos critérios de precisdo usados na atualizacdo dos parametros que

comp8em um contrato de COE registrado na B3.

ao apresentados neste Caderno, todos os parametros passiveis de uso em um

Certificado, a abordagem de cada campo variavel pertinente a cada instrumento,

assim como o seu uso nos diversos cenarios.

s Férmulas contidas neste Caderno aplicam-se aos contratos de COE — Certificado
de Operagbes Estruturadas, registrados nesta plataforma e fazem referéncia a

todos os tipos de COE e aos seus possiveis cenarios e resultados.
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Glossario
Sigla Nome ou Defini¢dao do Campo Significado
¥ X, = Valor inicial do ativo subjacente Strike 1 da operac¢éo do
L x Strike 1(%) derivativo, em valor.
X X, = Valor inicial do ativo subjacente Strike 2 da operag¢éo do
2 x Strike 2(%) derivativo, em valor.
X X3 = Valor inicial do ativo subjacente Strike 3 da operagéo do
3 x Strike 3(%) derivativo, em valor.
X X, = Valor inicial do ativo subjacente Strike 4 da operacéo do
4 x Strike 4(%) derivativo, em valor.
X X5 = Valor inicial do ativo subjacente Strike 5 da operacéo do
5 x Strike 5(%) derivativo, em valor.
X X¢ = Valor inicial do ativo subjacente Strike 6 da operacéo do
6

x Strike 6(%)

derivativo, em valor.

Valor inicial do ativo subjacente

Informado no registro no campo “Valor
Inicial do Ativo Subjacente”. Caso nao
seja informado, o sistema utilizara a
cotagdo do dia util anterior ao inicio do
COE

E a cotagao inicial do ativo
subjacente do COE, que
serd utilizada para calculo
do valor do Strike,
Limitadores e Barreiras (se
houver)

Percaa

Participacdo cenario de alta (%)

Percentual de participagéo
do ganho no COE no
cenério de alta, em relacao
ao desempenho do ativo
subjacente

PerCAAZ

Participag&o cenério de alta 2 (%)

Percentual de participagéo
do ganho no COE no
cenério de alta, em relagao
ao desempenho do ativo
subjacente, caso o Valor
final do ativo subjacente
esteja acima do vértice de
alta

Percyp

Participagao cenario de baixa (%)

Percentual de participagéo
do ganho no COE no
cenario de baixa, em

relacdo ao desempenho do

ativo subjacente.

PerCABz

Participagdo cenario de baixa 2 (%)

Percentual de participagéo
do ganho no COE no
cenéario de alta, em relacao
ao desempenho do ativo
subjacente, caso o Valor
final do ativo subjacente
esteja abaixo do vértice de
baixa.

LimA

Limitador cenario de alta (%)

limitador cenario de alta

Limg

Limitador cenario de baixa (%)

limitador cenario de baixa

Rempq

Remuneracgéao adicional

Remunerador adicional pré,
pos-fixado ou no periodo.
Se pré, é a taxa anual
(Exponencial base 252). Se
pré-252 LIN, é a taxa
multiplicada pelo quociente
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Sigla

Nome ou Defini¢ao do Campo

Significado

entre DU/252. Se pos, é a
taxa DI ponderada pelo seu
percentual. Se No periodo,

€ a taxa de remuneracao
para o periodo do contrato.

Rem;

Remunerador Camada 1

Percentual incidente sobre
o valor financeiro da
emissao, de acordo com o
desempenho do ativo
subjacente.

Remgcq

Remunerador Flutuante Camada 1

Percentual aplicado sobre a
taxa DI

Rem,

Remunerador Camada 2

Percentual incidente sobre
o valor financeiro da
emissao, de acordo com o
desempenho do ativo
subjacente.

Remgc,

Remunerador Flutuante Camada 2

Percentual aplicado sobre a
taxa DI

Rem;

Remunerador Camada 3

Percentual incidente sobre
o valor financeiro da
emissao, de acordo com o
desempenho do ativo
subjacente.

Remgc;

Remunerador Flutuante Camada 3

Percentual aplicado sobre a
taxa DI

Rem,,

Remuneragéo dentro (%)

Remunerador adicional (ao
periodo) dentro do
intervalo.

Remp

Remuneracéo fora (%)

Remunerador adicional (ao
periodo) fora do intervalo.

KI,

Rebate Kl de Call

Rebate de Knock In

Kl

Rebate Kl de Put

Rebate de Knock In

KO

Rebate KO de Call

Rebate de Knock Out

KOp

Rebate KO de Put

Rebate de Knock Out

Verty

Vértice de Baixa (%)

Vértice de Baixa da
Operacao do derivativo

Vert,

Vértice de Alta (%)

Vértice de Alta da
Operacao do derivativo

Remuneragdo Acima

Remunerador Acima

RAB

Remuneragéo Abaixo

Remunerador Abaixo

cG

%Capital Garantido

Capital Garantido

Baseg,

%Base Aplicacéo

Equivale ao ‘Percentual
Base Aplicacao’, sendo um
percentual incidente sobre

o Valor Financeiro de
Emissao. Significa o nivel
de remuneracdo em caso

de néo exercicio do
derivativo.

Posi

Posicéo do emissor no derivativo

Posi¢do do Emissor no
Derivativo, se “comprado” o
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Sigla

Nome ou Defini¢ao do Campo

Significado

valor Posi é igual a -1, se
“vendido” é igual a 1

AC

Variacdo Quanto

Variacdo Cambial

Qtde,

Valor Financeiro da Emissio
Strike 1

Qtdel =

Valor do Principal Investido
dividido pelo X; (strike da
operacgao)

Qtde,

Valor Financeiro da Emissao

Qtde, = Strike 2

Valor do Principal Investido
dividido pelo X, (strike da
operacao)

PAccruado

PAccruado
= Valor Financeiro da Emissio

X Remunerador accruado

Valor base, atualizado pelo
remunerador, se houver
com 2 (duas) casas
decimais sem
arredondamento.

Valor Financeiro de Emissao

Principal Investido

Ndd

Numero de dias dentro do
Intervalo

Ndt

Numero de dias Uteis da
Operacéao (calendario
nacional)

Ndp

Numero de dias uteis
dentro do periodo de
observacéo

Valor Final do Ativo Subjacente 1 de
acordo com o fixing informado

Valor final do Ativo
Subjacente 1

Valor Final do Ativo Subjacente 2 de
acordo com o fixing informado

Valor final do Ativo
Subjacente 2

Valor Inicial do Ativo
Subjacente 1.

Valor Inicial do Ativo
Subjacente 2.

Prémio unitario ajustado
com até 8 (oito) casas
decimais

PR

Prémio unitério, expresso
em Reais, informado pelo
participante no registro do
contrato,
com até 8 (oito) casas
decimais.

FATaj

Fator de ajuste informado
pela Cetip com 8 (0ito)
casas decimais.

Qaj

Quantidade ajustada
truncada em inteiros.

Quantidade de acdes,
sendo “Q“ um ndamero
inteiro

FATaj

Fator de ajuste referente a
Bonificacao, informado pela
Cetip com 8 (oito) casas
decimais.
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Sigla

Nome ou Defini¢ao do Campo

Significado

Valor do ajuste (Dividendo,

Vaj(1)

Juros e Subscri¢do)
informados pela Cetip
com 2 (duas) casas
decimais.

Vaj(2)

Juros e Subscri¢do)
informados pela Cetip
com 2 (duas) casas
decimais.

Valor do ajuste (Dividendo,

Vaj(3)

Juros e Subscricao)
informados pela Cetip
com 2 (duas) casas
decimais.

Valor do ajuste (Dividendo,

Cpmpgg

Cupom Barreira de Baixa

QPM

acima do Strike

Quantidade de ativos da
cesta com valor igual ou

Critério de Precisao dos Calculos

Os calculos do COE tem os seguintes critérios de preciséo:

1- Os célculos intermediarios sdo feitos arredondando-se os resultados com 16
casas decimais,

2- O célculo do Valor Financeiro é feito truncando-se o resultado com 2 decimais.

1 CALL
Cenérios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Acima ou igual ao Strike % Variacdo Ativo Subjacente
B Abaixo do Strike % do Capital Protegido

Cenério A - Caso o ativo termine com cotacao acima ou igual ao Strike:

VResg = Méx[{PAccmado x Basegy, + (Posi x (S — X;) x Qtde,x Percy,)x AC}; {P x CG}]

Cenério B - Caso o ativo termine com cotacdo abaixo do Strike:

VResg = Max[{Paccruaao x Basegy}; {P x CG}]

2 PUT
Cenérios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Acima do Strike % do Capital Protegido
B Abaixo ou igual ao Strike % Variacdo Ativo Subjacente

Cenério A - Caso o ativo termine com cotacao acima do Strike:
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VResg = Méx[{PAccmado X Baseop}; {Px CG}]

Cenario B - Caso o ativo termine com cotacdo abaixo ou igual ao Strike:

VResg = Max[{Piccruado * Basegp, + (Posi x (X; — S) x Qtde,;x Percyp)x AC}{P x CG}]

3 CALL KO

Cenarios | Atingimento de barreira | Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A N&o Abaixo do Strike % do Capital Protegido
B N&o Acima do Strike % Variacdo Ativo Subjacente
C Sim Indiferente Rebate KO

Cenario A - Caso o ativo termine com cotacédo abaixo do Strike:

VResg = Méx[{PAccmadO X Baseop}; {Px CG}]

Cenério B - Caso o ativo termine com cotacao igual ou acima do Strike e ndo tenha atingido a

barreira:

VResg = Max[{Paccruaao * Baseg, + (Posi x (S — X;) x Qtde;x Percy,)x AC};{P x CG}]

Cenério C - Caso 0 ativo atinja a barreira durante a operacao:

VResg = Méx[{PAccmado x Basegy, + (Posi x KO¢ x P)}; {Px CG}]

4 PUT KO
Cenérios | Atingimento de barreira| Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Nao Acima do Strike % do Capital Protegido
5 — -
B N&o Abaixo ou igual ao Strike % Van{;u;ao Ativo
Subjacente
C Sim Indiferente Rebate KO

Cenério A - Caso o ativo ndo atinja a barreira e termine com cotagao acima do Strike:

VResg = Méx[{PAccmadO X Basegp}; {Px CG}]

Cenario B - Caso o ativo termine com cotagdo abaixo ou igual ao Strike e ndo tenha atingido a

barreira:

VResg = Méx[{PAccmado x Baseg, + (Posi x (X; —S) x Qtde;x Percyp)x AC}; {P x CG}]

Cenério C - Caso 0 ativo atinja a barreira durante a operagao:

VResg = Max[{Paccruado X Baseq, + (Posi x KOp x P)}; {P x CG}]

5 CALLSPREAD

Cenarios

Preco Final do Ativo

Resultado p/ Cliente

A

Abaixo do Strike

% do Capital Protegido

INFORMAGAO PUBLICA — PUBLIC INFORMATION

B3.COM.BR



Caderno de Férmulas - COE

B Entre Strike e Limitador % Variacdo Ativo Subjacente
C Acima ou igual ao Limitador Rentabilidade Maxima

Cenério A - Caso a cotacgao do ativo esteja abaixo do Strike:
VResg = Max[{Piccruado X Baseop}; {Px CG}]

Cenario B - Caso a cotacéo do ativo termine acima ou igual ao Strike e abaixo do limitador de
alta:

VResg = Mélx[{PAccmm0 x Basegy, + (Posi x (S — X;) x Qtde;x Percyy)x AC}; {P x CG}]
Cenario C - Caso a cotagéo do ativo termine acima ou igual ao limitador de alta:

VResg = Mélx[{PAccmad0 x Basegy, + (Posi x (Lim, — X;) x Qtde;x Percyy)x AC}; {P x CG}]

6 PUTSPREAD

Cenérios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Acima do Strike % do Capital Protegido
B Entre Strike e Limitador % Variacdo Ativo Subjacente
C Abaixo ou igual ao Limitador Rentabilidade Méaxima

Cenério A - Caso a cotacao do ativo termine acima do Strike:
VResg = Méx[{PAccmadO X Baseop}; {P x CG}]

Cenério B - Caso a cotacao do ativo termine abaixo ou igual ao Strike e acima do limitador de
Baixa:

VResg = Méx[{PAccruado x Baseg, + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Percyp)x AC}; {P x CG}]
Cenario C - Caso a cotagéo do ativo esteja abaixo ou igual ao Limitador de Baixa:

VResg = Méx[{PAccmado x Basegy, + (Posi x (X; — Limg) x Qtde,;x Percyp)x AC}; {P x CG}]

7 STRADDLE
Cenérios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Acima do Strike % Variacdo Ativo Subjacente
B Abaixo do Strike % Variacdo Ativo Subjacente

Cenario A - Caso a cotagéo do ativo termine acima do Strike:
VResg = Méx[{PAccruado x Basey,, + (Posi x (S — X;) x Qtde;x Percy,)x AC}; {Px CG}]
Cenério B - Caso a cotacao do ativo termine abaixo do Strike:

VResg = Max[{Psccruado * Baseg, + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Percyp)x AC}{P x CG}]
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8 STRADDLE KO CALL

Cenarios Atlng|mer)to de Preco F_mal do Resultado p/ Cliente
Barreira Ativo
A N&o Acima do Strike % Variacdo Ativo Subjacente
B N&o Abaixo do Strike % Variacdo Ativo Subjacente
C Sim Acima do Strike Rebate de Alta
P —— -
D Sim Abaixo do Strike Rebate Alta + A) Variacao Ativo
Subjacente

Cenario A - Caso a cotacéo do ativo termine acima do Strike e a barreira ndo seja atingida:
VResg = Max[{Piccruado X Baseg, + (Posi x (S — X;) x Qtde;x Percy,)x AC};{P x CG}]

Cenario B - Caso a cotacéo do ativo termine abaixo do Strike e a barreira ndo seja atingida:
VResg = Méx[{PACCT”adO x Baseg, + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Percyp)x AC}; {P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagdo do ativo termine acima do Strike e a barreira seja atingida:

VResg = Max[{Paccruaao * Basepy, + (Posix KO¢ x P)};{P x CG}]
Cenério D - Caso a cotacdo do ativo termine abaixo do Strike e a barreira seja atingida:

VResg = Méx[{PAccruado x Baseg, + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Percyp)x AC
+ (Posi x KO x P)}; {Px CG}]

9 STRADDLE KO PUT

Cenarios Atlng|mento de Preco Emal do Resultado p/ Cliente
Barreira Ativo
A N&o Acima do Strike % Variacdo Ativo Subjacente
B N&o Abaixo do Strike % Variacdo Ativo Subjacente
C Sim Abaixo do Strike Rebate de Baixa
- 5 ——— .
D Sim Acima do Strike Rebate Baixa + % Variacao Ativo
Subjacente

Cenério A - Caso a cotacao do ativo termine acima do Strike e a barreira ndo seja atingida:
VResg = Méx[{PAccmado x Basegy, + (Posi x (S — X;) x Qtde,x Percy,)x AC}; {P x CG}]
Cenério B - Caso a cotacdo do ativo termine abaixo do Strike e a barreira ndo seja atingida:
VResg = Méx[{PAccmado x Baseg, + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Percyp)x AC}; {P x CG}]
Cenério C - Caso a cotacao do ativo termine abaixo do Strike e a barreira seja atingida:
VResg = Max[{Paccruado * Baseg), + (Posi x KO, x P)}; {P x CG}]
Cenério D - Caso a cotacgao do ativo termine acima do Strike e a barreira seja atingida:

VResg = Méx[{PAccruado x Basegy, + (Posi x (S — X;) x Qtde;x Percyy)x AC
+ (Posi x KOp x P)}; {P x CG}]
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10 STRADDLE KO CALL_PUT

Cenarios Atlng|mento de Preco F_mal do Resultado p/ Cliente
Barreiras Ativo
A N&o Acima do Strike % Variacdo Ativo Subjacente
B N&o Abaixo do Strike % Variacdo Ativo Subjacente
C Alta Acima do Strike Rebate de Alta
P —— -
D Alta Abaixo do Strike Rebate Alta + A) Variacao Ativo
Subjacente
- . — -
E Baixa Acima do Strike Rebate Baixa + % Variacao Ativo
Subjacente
F Baixa Abaixo do Strike Rebate de Baixa
G Alta e Baixa Indiferente Rebate Alta + Rebate Baixa

Cenario A - Caso a cotacéo do ativo termine acima do Strike e nenhuma barreira seja atingida:

VResg = Max[{Paccruaao * Baseg, + (Posi x (S — X;) x Qtde;x Percy,)x AC};{P x CG}]

Cenério B - Caso a cotacao do ativo termine abaixo do Strike e nenhuma barreira seja

atingida:

VResg = Méx[{PACCT”adO x Baseg, + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Perc,p)x AC}; {P x CG}|

Cenario C - Caso a cotagéo do ativo termine acima do Strike e somente a barreira de alta seja

atingida:

atingida:

VResg = Méx[{PAccmado x Basegy, + (Posi x KO¢ x P)}; {Px CG}]
Cenério D - Caso a cotacao do ativo termine abaixo do Strike e somente a barreira de alta seja

VResg = Méx[{PAccmadO x Baseg, + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Perc,g)x AC

+ (Posi x KO¢ x P)}; {P x CG}]

Cenario E - Caso a cotacao do ativo termine acima do Strike e somente a barreira de baixa

seja atingida:

VResg = Méx[{PAccruado x Baseg, + (Posi x (S — X;) x Qtde;x Percyy)x AC

+ (Posi x KOp x P)}; {P x CG}]

Cenério F - Caso a cotacao do ativo termine abaixo do Strike e somente a barreira de baixa

seja atingida:

VResg = Méx[{PAccmadO x Baseg, + (Posi x KO, x P)}; {P x CG}]

Cenario G - Caso atinja as duas barreiras:

VResg = Max[{Psccruado X Baseo, + (Posi x (KO, + KO¢) x P)};{P x CG}]

11 DIGITAL CALL

Cenérios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Acima ou igual ao Strike Taxa Fixa
B Abaixo do Strike % do Capital Protegido
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Cenario A - Caso o ativo termine com cotacdo acima ou igual ao Strike:

VResg = Max[{Piccruado X Baseg, + (Posi x Remyq x P)};{P x CG}]
Cenario B - Caso o ativo termine com cotacéo abaixo do Strike:

VResg = Max[{Piccruado X Baseop}; {Px CG}]

Obs: Caso 0 Remy, escolhido for PRE252-LIN, consultar o topico de informagdes adicionais.

12 DIGITAL PUT

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Acima do Strike % do Capital Protegido
B Abaixo ou igual ao Strike Taxa Fixa

Cenario A - Caso o ativo termine com cota¢do ou acima do Strike:
VResg=Max[{Paccruado X Baseop};{P x CG}]
Cenério B - Caso o ativo termine com cotagdo abaixo ou igual ao do Strike:

VResgzMélx[{PACCM,OI0 x Basegp, + (Posi x Rempg x P)};{P x CG}]
Obs: Caso 0 Rem,q escolhido for PRE252-LIN, consultar o topico de informagdes adicionais.

13 DOUBLE DIGITAL

Cenérios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Dentro do Intervalo Taxa Fixa - Dentro
B Fora do Intervalo Taxa Fixa - Fora

Cenério A - Caso o ativo termine com cotacao dentro do intervalo:
VResg=M:§1x[{PAccmado x Baseg,, + (Posi x Remp x P)};{P x CG}]
Cenério B - Caso o ativo termine com cotacao fora do intervalo:
VResg=M:§1x[{PAccmado x Basegp, + (Posi x Remg x P)};{P x CG}]

Obs: Caso 0 Rem,q escolhido for PRE252-LIN, consultar o tépico de informacdes adicionais.

14 COLLAR
Cenérios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Abaixo ou igual ao Strike 1 % Variacdo Ativo Subjacente
B Entre Strike 1 e Strike 2 % do Capital Protegido
C Acima ou igual ao Strike 2 % Variacdo Ativo Subjacente

Cenério A - Caso a cotacao do ativo termine abaixo do Strike 1:
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VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]
Cenario B - Caso a cotacdo do ativo termine entre Strike 1 e Strike 2:
VResg=M;§1JC[{PAccmad0 X Baseop};{P x CG}]

Cenério C - Caso a cotacao do ativo termine acima do Strike 2:

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x (S — X;) x Qtde,x Percaa)x ACH{P x CG}]

15 RANGE ACCRUAL

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Para cada dia dentro do Remuneracédo proporcional aos dias dentro do
intervalo intervalo
B Todos os dias fora do intervalo % do Capital Protegido

Cenario A - Caso a cotagdo do ativo permaneca pelo menos 1 dia dentro do intervalo:
NDD
VResg= Max[{PaccruadoX Base0p+(Posi xPx ((1 + Remyy) 252 — 1) X AC};{P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagéo do ativo permaneca todos os dias fora do intervalo:

VResgzMélx[{PAccm,d0 X Baseop};{P x CG}]
Obs: Caso 0 Rem,q escolhido for PRE252-LIN, consultar o tépico de informacdes adicionais.

16 STRANGLE

Cenérios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Abaixo ou igual ao Strike 1 % Variacdo Ativo Subjacente
B Entre Strike 1 e Strike 2 % do Capital Protegido
C Acima ou igual ao Strike 2 % Variacdo Ativo Subjacente

Cenério A - Caso a cotacao do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 1:
VResg=Mé1x[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x (X; — S) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]
Cenario B - Caso a cotagdo do ativo termine entre Strike 1 e Strike 2:

VResg=M:§1x[{PAccmado X Baseop};{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagéo do ativo termine igual ou acima do Strike 2:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x (S — X;) x Qtde,x Percaa)x AC;{P x CG}]

17 STRANGLE KO CALL

Cenarios Atlngmento de Preco F_mal do Resultado p/ Cliente
arreira Ativo
A N&o Abaixo ou igual ao % Variacdo Ativo Subjacente
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Strike 1
x Entre Strike 1 e 0 : ,
B N&o Strike 2 % do Capital Protegido
~ Acima ou igual ao 0 L . .
C Nao Strike 2 % Variacao Ativo Subjacente
D Sim Abaixo ou igual ao % Variacdo Ativo Subjacente +
Strike 1 Rebate de Alta
. Acima ou igual ao
E Sim Strike 2 Rebate de Alta

Cenario A - Caso a cotacao do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 1 e a barreira néo seja
atingida:

VResg=Max [{PAccmado x Basegp, + (Posi x (X; — S) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]

Cenario B - Caso a cotacéo do ativo termine entre Strike 1 e Strike 2 e a barreira néo seja
atingida:

VResg=Max [{PACCM,OI0 X Baseop};{P x CG}]

Cenério C - Caso a cotacao do ativo termine acima ou igual ao Strike 2 e a barreira ndo seja
atingida:

VResg=Max [{PAccruado x Baseg,, + (Posi x (S — X;) x Qtde,x Percpy)x AC};{P x CG}]

Cenério D - Caso a cotacao do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 1 e a barreira seja
atingida:

VResg=Max [{PAccruado x Basegp, + (Posi x (X; — S) x Qtde; x Percyg)x AC +
(Posi x KO¢ x P) };{P x CG}]

Cenario E - Caso a cotacéo do ativo termine acima ou igual ao Strike 1 e a barreira seja
atingida:

VResg=Max [{PAccmado x Basegp, + (Posi x KO¢ x P};{P x CG}]

18 STRANGLE KO PUT

Cenérios Atingimento de Prego F_lnal do Resultado p/ Cliente
barreira Ativo
x Abaixo ou igual ao o s :
A Nao Strike 1 % Variacdo Ativo Subjacente
x Entre Strike 1 e o , .
B Nao Strike 2 )% do Capital Protegido
x Acima ou igual ao o s ,
C Nao Strike 2 % Variacdo Ativo Subjacente
. Acima ou igual ao | % Variacdo Ativo Subjacente + Rebate
D Sim . X
Strike 2 de Baixa
E Sim Abaixo ou igual ao Rebate de Baixa
Strike 1

Cenario A - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 1 e a barreira ndo seja
atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x (X; — S) x Qtde; x Percag)x ACK{P x CG}]
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Cenario B - Caso a cotagéo do ativo termine entre Strike 1 e Strike 2 e a barreira ndo seja
atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Baseop, };{P x CG}]

Cenério C - Caso a cotacao do ativo termine acima ou igual ao Strike 2 e a barreira ndo seja
atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x (S — X;) x Qtde,x Percaa)x ACH{P x CG}]

Cenério D - Caso a cotagao do ativo termine acima ou igual ao Strike 2 e a barreira seja
atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Baseoy + (Posi x (S — X;) x Qtde, x Percya)x AC + (Posi x KOp x P)};{P x CG}]

Cenério E - Caso a cotagédo do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 2 e a barreira seja
atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Basegp + (Posi x KOp x P)};{P x CG}]

19 STRANGLE KO CALL PUT

Cenarios Atlnglmento de Preco Emal do Resultado p/ Cliente
barreira Ativo
A N&o Abaixo ou igual ao % Variagdo Ativo Subjacente
Strike 1
x Entre Strike 1 e o . .
B Nao Strike 2 Y% do Capital Protegido
~ Acima ou igual ao o L . .
C Nao Strike 2 % Variacdo Ativo Subjacente
D Alta Abaixo ou igual ao | % Variacdo Ativo Subjacente + Rebate
Strike 1 de Alta
E Alta Acima ou igual ao Rebate de Alta
Strike 2
F Baixa Abaixo ou igual ao Rebate de Baixa
Strike 1
: Acima ou igual ao | % Variacdo Ativo Subjacente + Rebate
G Baixa . ;
Strike 2 de Baixa
H Alta e Baixa Indiferente Rebate de Alta + Rebate de Baixa

Cenério A - Caso a cotacao do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 1 e nenhuma barreira
seja atingida:

VResg=M:§1x[{PAccmado x Baseg,, + (Posi x (X; — S) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]
Cenério B - Caso a cotacao do ativo termine entre os Strikes e nenhuma barreira seja atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Basegp J;{P x CG}]

Cenério C - Caso a cotacao do ativo termine acima ou igual ao Strike 2 e nenhuma barreira
seja atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x (S — X;) x Qtde,x Percaa)x AC;{P x CG}]

Cenério D - Caso a cotagao do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 1 e somente a barreira
de alta seja atingida:
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VResg=M;§1JC[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Percyg)x AC +
(Posi x KO¢ x P) };{P x CG}]

Cenario E - Caso a cotacao do ativo termine acima do Strike 1 e somente a barreira de alta
seja atingida:

VResg=M;§1JC[{PAccmad0 x Baseg, + (Posi x KO¢ x P)};{P x CG}]

Cenario F - Caso a cotacdo do ativo termine abaixo do Strike 2 e somente a barreira de baixa
seja atingida:

VResg=M;§1JC[{PAccmad0 x Baseg, + (Posi x KOp x P)};{P x CG}]

Cenario G - Caso a cotacédo do ativo termine acima do Strike 2 e somente a barreira de baixa
seja atingida:

VResg=Max[{Pxccruado X Basegp, + (Posix (S — X;) x Qtde, x Percya)x AC + (Posi x KOp x P)};{P x CG}]

Cenério H — Caso as barreiras sejam atingidas:

VResg=M&x[{Paccruado X Baseg, + (Posi x (KOp + KO¢) x P)};{P x CG}]

20 BARREIRAS MOVEIS

Cenérios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Para cada dia dentro do Remuneracgdo proporcional aos dias dentro do
intervalo intervalo
B Todos os dias fora do intervalo % do Capital Protegido

Cenério A - Caso a cotacao do ativo permaneca pelo menos 1 dia dentro do intervalo:
NDD
VResg= Mx[{Paccruado* Baseop+(Posix Px (1 -+ Remyg) 7z — 1)x AC};{P x CG)]

Cenério B - Caso a cotacao do ativo permaneca todos os dias fora do intervalo:

VResg=M:§1x[{PAccmado X Baseop};{P x CG}]

Obs: Caso 0 Rem,q escolhido for PRE252-LIN, consultar o topico de informagdes adicionais.

21 CALL KI
Cenérios | Atingimento de barreira | Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A N&o Indiferente Rebate Ki
B Sim Abaixo do Strike % do Capital Protegido
C Sim AC|maS<.)tt1ik|gual ao % Variagdo Ativo Subjacente

Cenério A - Caso a barreira de Knock In ndo seja atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x Kl x P)};{P x CG}]
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Cenario B - Caso a cotacdo do ativo termine abaixo do Strike e a barreira de Knock In seja
atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Baseop, };{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotacao do ativo termine acima ou igual ao Strike e a barreira de Knock In
seja atingida:

VResg=M;§1JC[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percya)x AC};{P x CG}]

22 PUT KI

Cenarios | Atingimento de barreira | Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Nao Indiferente Rebate KI
B Sim Abaixo ou igual Strike | % Variacdo Ativo Subjacente
C Sim Acima do Strike % do Capital Protegido

Cenério A - Caso a barreira de Knock In ndo seja atingida:
VResg=Max[{Paccruado X Basegp, + (Posi x Klp x P)};{P x CG}]

Cenério B - Caso a cotacao do ativo termine abaixo ou igual ao Strike e a barreira de Knock In
seja atingida:

VResgzMélx[{PACCM,OI0 x Baseg,, + (Posi x (X; — S) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagéo do ativo termine acima do Strike e a barreira de Knock In seja
atingida:

VResg=M&x[{Paccruado X Baseop};{P x CG}]

23 CALL KIKO
Cenérios | Atingimento de barreira | Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A N&o Indiferente Rebate Ki
B Kl Abaixo do Strike % do Capital Protegido
C Kl Ammasot?iklgual ao % Variagdo Ativo Subjacente
D KIKO Indiferente Rebate KO

Cenério A - Caso a barreira de Knock In ndo seja atingida:
VResg=Mé1x[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x Klp x P)};{P x CG}]

Cenério B - Caso a cotacao do ativo termine abaixo do Strike e a barreira de Knock In seja
atingida:

VResg=Ma’1x[{PAccmad0 X Baseop};{P x CG}]

Cenério C - Caso a cotacao do ativo termine acima ou igual ao Strike e a barreira de Knock In
seja atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percys)x AC}{P x CG}]

Cenério D - Caso as barreiras sejam atingidas:
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VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x KO¢ x P) };{P x CG}]

24 PUT KIKO

Cenérios | Atingimento de barreira | Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A N&o Indiferente Rebate Kl
B Kl Abalxosct)rtijklgual ao % Variacdo Ativo Subjacente
C Kl Acima do Strike % do Capital Protegido
D KIKO Indiferente Rebate KO

Cenario A - Caso a barreira de Knock In nédo seja atingida:
VResg=M;§1JC[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x Klp x P)};{P x CG}]

Cenério B - Caso a cotacao do ativo termine abaixo ou igual ao Strike e a barreira de Knock In
seja atingida:

VResgzMélx[{PACCM,OI0 x Baseg,, + (Posi x (X; — S) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]

Cenério C - Caso a cotacao do ativo termine acima do Strike e a barreira de Knock In seja
atingida:

VResgzMélx[{PACCM,OI0 X Baseop};{P x CG}]
Cenério D - Caso as barreiras sejam atingidas:

VResg=Max[{Paccruado X Basegp + (Posi x KOp x P)};{P x CG}]

25 DOUBLE NO TOUCH

Cenérios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
Todos os dias dentro do .
A . Taxa Fixa
intervalo
B Pelo menos um dia fora do % do Capital Protegido
intervalo

Cenario A - Caso a cotagéo do ativo permaneca todos os dias dentro do intervalo:
NDP

VResg= Max[{PaccruadoX Base0p+(Posi x P x ((1 + Remygq *)252 — 1) X AC};{P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagéo do ativo permaneca pelo menos 1 dia fora do intervalo:

VResg=Max[{Pxccruado X Baseop};{P x CG}]

*Caso o remunerador PRE252-LIN, a metodologia de célculo é alterada, conforme tdpico de
informacdes adicionais.

26 ONE TOUCH

Cenérios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Todos os d|asI isr;(]aitn; ultrapassar o Taxa Fixa
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| B | Pelo menos um dia ultrapassa o limite | % do Capital Protegido

Cenério A - Caso a cotagao do ativo permaneca todos os dias sem ultrapassar o limite:
NDP
VResg= Max[{Paccruaao¥ Baseop+(Posi x Px ((1+ Remyg)75 — 1)x AC};{P x CG}]

Cenario B - Caso a cotacéo do ativo permaneca pelo menos 1 dia fora do limite:

VResg=M;§1JC[{PAccmad0 X Baseop};{P x CG}]

27 CONDOR
Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Abaixo ou igual ao limitador de Rentabilidade maxima do cenario de baixa

baixa

Acima do limitador de baixa e

0 o .
abaixo ou igual a0 Strike 1 % Variacdo Ativo Subjacente

Entre Strike 1 e Strike 2 % do Capital Protegido

Acima ou igual ao Strike 2 e abaixo

0 o .
do limitador de alta % Variacdo Ativo Subjacente

m O O @

Acima ou igual ao limitador de alta Rentabilidade maxima do cenario de alta

Cenario A - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo ou igual ao limitador de baixa:
VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + (Posi x (X; — Limg) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]

Cenério B - Caso a cotacdo do ativo termine acima do limitador de baixa e abaixo ou igual ao
Strike 1:

VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + (Posi x (X; — S) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]
Cenario C - Caso a cotagdo do ativo termine entre Strike 1 e Strike 2:

VResg=Mé1x[{PAccmad0 X Baseop};{P x CG}]

Cenério D - Caso a cotacdo do ativo termine acima ou igual ao Strike 2 e abaixo do limitador
de alta:

VResg=Mz§1x[{PAccmad0 x Baseg,, + (Posi x (S — X;) x Qtde, x Percpy)x AC};{P x CG}]
Cenério E - Caso a cotagdo do ativo termine acima ou igual ao limitador de alta:

VResg=Mz§1x[{PAccmad0 x Baseg,, + (Posi x (Limy — X;) x Qtde, x Percya)x AC};{P x CG}]

28 BUTTERFLY

Cenérios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Abaixo ou Iglgij; limitador de Rentabilidade méxima do cenério de baixa
B Entre limitador de baixa e Strike % Variacdo Ativo Subjacente
C Entre Strike 2 e limitador de alta % Variacdo Ativo Subjacente
D Acima ou igual ao limitador de alta Rentabilidade méxima do cenério de alta
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Cenario A - Caso a cotacéo do ativo termine abaixo ou igual ao limitador de baixa:
VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x (X; — Limg) x Qtde, x Percap)x ACk;{P x CG}]
Cenario B - Caso a cotacéo do ativo termine entre limitador de baixa e Strike:
VResg=M;§1JC[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x (X; — S) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]
Cenario C - Caso a cotacdo do ativo termine entre Strike e limitador de alta:
VResg=M;§1JC[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percya)x AC};{P x CG}]
Cenario D - Caso a cotacdo do ativo termine acima ou igual ao limitador de alta:

VResg=M;§1JC[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x (Limy — X;) x Qtde;x Percys)x AC};{P x CG}]

29 STRADDLE CALL KO E PUT KO COM PUT SPREAD KI

Cenérios Atmg::ree?:g de Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente

A Nao Abaixo do Strike % Variacdo Ativo Subjacente

B Nao (Alta) Acima do Strike % Variacdo Ativo Subjacente
. , % Variagédo Ativo Subjacente +

C Alta Abaixo do Strike Rebate de Alta

D Alta Acima do Strike Rebate de Alta

E Baixa A_be_uxo ou |gual_ ao Perda Maxima

limitador de baixa

F Baixa Entre Ilrr:tg(tjr?krede baixa % Variacdo Ativo Subjacente

G Alta e Baixa Abaixo dt())alil)rgtador de Perda Maxima + Rebate de Alta

H Alta e Baixa Entre limitador de baixa % Variagdo Ativo Subjacente +
e Strike Rebate de Alta

Cenario A - Caso a cotagdo do ativo termine abaixo do Strike e nenhuma barreira seja
atingida:

VResg=M:§1x[{PAccmado x Baseg,, + (Posi x (X; — S) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagéo do ativo termine acima do Strike e a barreira de alta ndo seja
atingida:

VResg=M:§1x[{PAccmado x Baseg,, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percy)x AC};{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagdo do ativo termine abaixo do Strike e somente a barreira de alta seja

atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x (X; — S) x Qtde;x Percap)x AC +
(Posi x KO¢ x P) };{P x CG}]

Cenério D - Caso a cotacdo do ativo termine acima do Strike e a barreira de alta seja atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x KO¢ x P) };{P x CG}]

Cenério E - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo do limitador de baixa e somente a barreira

de baixa seja atingida:
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VResg=M;§1JC[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x (Limg — X;) x Qtde; x Percyg)x AC};{P x CG}]

Cenario F - Caso a cotacdo do ativo termine entre limitador de baixa e Strike e somente a
barreira de baixa seja atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percag)x ACk{P x CG}]

Cenario G - Caso a cotacédo do ativo termine abaixo do limitador de baixa e as barreiras sejam
atingidas:

VResg=M;§1JC[{PAccmad0 x Baseg, + Posix [((LimB —X;) x Qtde; x PercAB)x AC +
(KO x P)]J;(P x CG}]

Cenario H - Caso a cotacao do termine entre limitador de baixa e Strike e as barreiras sejam
atingidas:

VResgzMélx[{PACCM,OI0 x Baseg, + Posix [((S —X;) x Qtde; x PercAB)x AC + (KO¢ x P)]};{P x CG}]

30 PUT SPREAD COM Kl + CALL KO

- Atingimento de : . .
Cenarios barreira Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A N&ao Abaixo do Strike % do Capital Protegido
B Nao (Alta) Acima ou igual ao Strike % Variacdo Ativo Subjacente
C Alta Acima da barreira de Rebate de Alta
Knock In
D Baixa Abaixo do I_|m|tador de Perda Maxima
baixa
E Baixa Entre I|m|tad(_)r de baixa % Variacdo Ativo Subjacente
e Strike
F Alta e Baixa Abaixo dg;il)r:;tador de Perda Maxima + Rebate de Alta
G Alta e Baixa Entre limitador de baixa % Variacdo Ativo Subjacente +
e Strike Rebate de Alta
H Alta e Baixa Acima do Strike Rebate de Alta

Cenario A - Caso a cotagdo do ativo termine abaixo do Strike e nenhuma barreira seja
atingida:

VResg=Max[{Pxccruado X Baseop};{P x CG}]

Cenério B - Caso a cotacdo do ativo termine acima ou igual ao Strike e a barreira de alta ndo
seja atingida:

VResg=M:§1x[{PAccmado x Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percy)x AC};{P x CG}]

Cenério C - Caso a cotacgao do ativo termine acima da barreira de Knock In e a barreira de alta
seja atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x KO¢ x P) };{P x CG}]

Cenério D - Caso a cotagao do ativo termine abaixo do limitador de baixa e somente a barreira
de baixa seja atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x (Limg — X;) x Qtde; x Percyp)x AC}{P x CG}]
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Cenério E - Caso a cotagédo do ativo termine entre limitador de baixa e Strike e somente a
barreira de baixa seja atingida:

VResg=M;§1JC[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]

Cenario F - Caso a cotacdo do ativo termine abaixo do limitador de baixa e as barreiras sejam

atingidas:

VResg=M;§1JC[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x (Limg — X;) x Qtde;x Percyg)x AC + (Posi x KO¢ x P)};{P x CG}]

Cenario G - Caso a cotacdo do termine entre limitador de baixa e Strike e as barreiras sejam

atingidas:

VResg=M;§1JC[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percyg)x AC + (Posi x KO¢ x P)};{P x CG}]

Cenério H - Caso a cotacao do termine acima do Strike e as barreiras sejam atingidas:

VResgzMéwc[{PACCM,OI0 x Baseg,, + (Posi x KO¢ x P)};{P x CG}]

31 FORWARD
Cenérios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Abaixo do Strike % Variacdo Ativo Subjacente
B Acima do Strike % Variacdo Ativo Subjacente

Cenério A - Caso a cotacao do ativo termine abaixo do Strike:

VResgzMéwc[{PACCM,OI0 x Baseg,, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]

Cenério B - Caso a cotacgao do ativo termine acima do Strike:

VResg=M:§1x[{PAccmad0 x Baseg,, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percy)x AC};{P x CG}]
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32 PARTICIPATION FORWARD FLEX

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Acima do Strike 1, mas abaixo do | % Variacdo Positiva Indicador no cenario de
Vértice de Alta alta 1
B Acima do Vértice de Alta % Variacéo Positiva Indicador no cenario de
alta 2
C Abaixo do Strike 1, mas acimado | % Variacdo Negativa Indicador no cenario
Vértice de Baixa de baixa 1
D Abaixo do Vértice de Baixa % Variacdo Negativa Indicador no cenario
de baixa 2

Cenério A - Caso a cotacgao do ativo termine acima do Strike 1, mas abaixo do Vértice de Alta:
VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percap)x ACk{P x CG}]
Cenario B - Caso a cotagéo do ativo termine acima do Vértice de Alta:

VRes;g:Mélx[{P,L\Ccmad0 x Baseg, + Posi x [((S — Vert,)x Qtde; x PercAAz) + ((VertA —X)x Qtde, x PercAA)]x AC};{P x CG}]

Cenério C - Caso a cotacao do ativo termine abaixo do Strike 1, mas acima do Vértice de
Baixa:

VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percyg)x AC};{P x CG}]
Cenério D - Caso a cotacao do ativo termine abaixo do Vértice de Baixa:

VRes;g:Mélx[{P,L\Ccmad0 x Baseg, + Posi x [((S — Vertg)x Qtde; x PercABz) + ((VertB — X)x Qtde; x PercAB)]x AC};{P x CG}]
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33 PARTICIPATION FORWARD LIMITADORES

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente

A Acima do Strike 1, mas abaixo do
Limitador de Alta

Acima do Limitador de Alta Rentabilidade Maxima

Abaixo do Strike 1, mas acima do
Limitador de Baixa

Abaixo do Limitador de Baixa Rentabilidade Minima

% Variacao positiva do Ativo Subjacente

% Variacdo Negativa do Ativo Subjacente

B
C
D

Cenario A - Caso a cotagéo do ativo termine acima do Strike 1, mas abaixo do Limitador de
Alta:

VResg=Max[{Paccruado X Baseoy, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percap)x ACk{P x CG}]
Cenario B - Caso a cotacdo do ativo termine acima do Limitador de Alta:
VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + (Posi x (Limy — X;) x Qtde; x Percya)x AC};{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagdo do ativo termine abaixo do Strike 1, mas acima do Limitador de
Baixa:

VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]
Cenério D - Caso a cotacao do ativo termine abaixo do Limitador de Baixa:

VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + (Posi x (Limg — X; ) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]

34 PARTICIPATION FORWARD FLEX - Il

Cenérios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
Acima do Strike 1, mas abaixo do | % Variacdo Negativa Indicador no cenario
A -
Vértice de Alta de alta
5 — — - —
B Acima do Vértice de Alta % Variacdo P03|t|valallgd|2cador no cenario de
C Abaixo do Strike 1, mas acima do | % Variacé@o Positiva Indicador no cenério de
Vértice de Baixa baixa
0, I 3 I I 141
D Abaixo do Vértice de Baixa % Variagdo Negativa .Indlcador no cenario
de baixa 2

Cenario A - Caso a cotagdo do ativo termine acima do Strike 1, mas abaixo do Vértice de Alta:
VResg=Max[{Paccruado X Baseg, — (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percaa)x AC}H{P x CG}]
Cenario B - Caso a cotagéo do ativo termine acima do Vértice de Alta:

VResg=Me'1x[{PAcm,ad0 x Baseq, + Posix [((S — Vert,)x Qtde, x PercAAz) - ((VertA —X)x Qtde, x PercAA)]x AC};{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagdo do ativo termine abaixo do Strike 1, mas acima do Vértice de
Baixa:

VResg=Ma’1x[{PAccmad0 x Baseg, — (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]
Cenério D - Caso a cotacao do ativo termine abaixo do Vértice de Baixa:

VResg=Me'1x[{PAcm,ad0 x Baseq, + Posix [((S — Vertg)x Qtde; x PercABz) - ((VertB — X)x Qtde, x PercAB)]x AC};{P x CG}]
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35 VPUTDIGITAL + CCALLDIGITAL + CALLSPREAD

Limitador de alta Cenario de alta 2

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
5 - .
A Abaixo do Strike 1 % do Capital Proteg|_do + Remunerador
Abaixo
5 - .
B Entre o Strike 1 e 2 % do Capital Proteg|do + Remunerador
Acima
. . . % do Capital Protegido + Remunerador
C Acima do Strike 2 e abaixo do Acima + Variacdo Positiva do Indicador no

D Acima do Limitador de Alta Rentabilidade Maxima

Cenério A - Caso a cotagao do ativo termine abaixo do Strike 1:

VResg=M&x[{Paccruado X Baseg, + (Posi x Remyg x P)};{P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagéo do ativo termine acima ou igual ao Strike 1 e abaixo do Strike 2:

VResg=Max[{Paccruado X Basegp + (Posi x Remyp x P)};{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagéo do ativo termine acima ou igual ao Strike 2 e abaixo do Limitador

de Alta:

VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + Posi x [(Rempy x P) + ((S —
X,)x Qtde, x PercAA)X AC]};{P x CG}]

Cenario D — Caso a cotacao do ativo termine acima ou igual ao limitador de alta:

VResg=Méx[{PAccruado x Basegp, + Posi x [(Rempy x P) + ((LimA -
X,)x Qtde, x PercAA)X AC]};{P x CG}]

36 FENCE*
Cenérios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Abaixo ou igual ao Strike 1 % Variacdo Ativo Subjacente
B Entre os Strikes 1 e 2 % do Capital Protegido
Acima ou igual ao Strike 2 e 0 . . .
C abaixo do Limitador de alta % Variagdo Ativo Subjacente
D Acima ou Igu:'ﬂl?; Limitador de Rentabilidade Maxima

Cenério A - Caso a cotacao do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 1:
VResg=M:§1x[{PAccmado x Baseg,, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]
Cenério B - Caso a cotacao do ativo termine entre os Strikes 1 e 2:

VResg=Max[{Paccruado X Basegp J;{P x CG}]

Cenério C - Caso a cotagao do ativo termine acima ou igual ao do Strike 2 e abaixo do
Limitador de Alta:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x (S — X;) x Qtde,x Percya)x AC;{P x CG}]
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Cenario D - Caso a cotacdo do ativo termine acima ou igual ao limitador de alta:

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x (Lima — X;) x Qtde,x Percaa)x AC}{P x CG}]

*Figura ndo-calculada. Necessario lancamento de PU no vencimento, através da
fungéo Atualizacédo de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacao de PU, verificar a secdo IX — Atualizacdo de PU para COE Simplificado.

37 FENCE K|l CALLSPREAD*

Cenarios A“”g'mef‘to de Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
arreira
A No Abaixo ou igual ao Rebate de Kl + % Variacéo do
Strike 1 Ativo Subjacente
B Sim Abaixo ou igual ao % Variacdo do Ativo Subjacente
Strike 1
5 -
C Nao Entre os Strikes 1 e 2 Rebate de KI + A’ do Capital
Protegido
D Sim Entre os Strikes 1 e 2 % do Capital Protegido
E N&o AC'm&.l do Str|!<e'2, mas Rebate de KiI
abaixo do Limitador
F Sim Ammg do Strl'ke'z, mas % Variacdo do Ativo Subjacente
abaixo do Limitador
G Sim Acima do Limitador Rentabilidade Méxima

Cenério A - Caso a cotacao do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 1 e a barreira ndo seja
atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percyp)x AC}+(Posi*K1c*P);{P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagéo do ativo termine abaixo ou igual ao Strike 1 e a barreira seja
atingida:

VResg=Mé1x[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x (S — X;) x Qtde; x Percyp)x AC};{P x CG}]

Cenario C - Caso a cotagdo do ativo termine entre os Strikes 1 e 2 e a barreira ndo seja
atingida:

VVResg=Me’1x[{PAccmado X Baseop}+(Posi*KIC*P);{P x CG}]
Cenério D - Caso a cotacdo do ativo termine entre os Strikes 1 e 2 e a barreira seja atingida:
VResg=Mé1x[{PAccmad0 X Baseop};{P x CG}]

Cenario E - Caso a cotacao do ativo termine acima do Strike 2, abaixo do limitador e a barreira
ndo seja atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Baseop}+(Posi*KIC*P);{P x CG}]

Cenario F - Caso a cotagdo do ativo termine acima do Strike 2, abaixo do limitador e a barreira
seja atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x (S — X;) x Qtde,x Percaa)x AC;{P x CG}]
Cenario G - Caso a cotagéo do ativo termine acima ou igual ao limitador de alta:

VResg=M.e'1x[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x (Lim, — X;) x Qtde,x Percay)x AC};{P x CG}]

INFORMAGAO PUBLICA — PUBLIC INFORMATION B3.COM.BR



Caderno de Férmulas - COE

*Figura ndo-calculada. Necessario langcamento de PU no vencimento, através da funcéo
Atualizacdo de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacéo de PU, verificar o0 a se¢ao IX — Atualizacdo de PU para COE Simplificado.

38 DOUBLE ONE TOUCH*

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Atingiu algum dos limites pelo menos uma vez Remunerador Fixo
B Todos os dias dentro do intervalo % do Capital Protegido

Cenério A - Caso a cotacgao do ativo atinja algum dos limites pelo menos uma vez:
NDP
VResg= Max[{PaccruadoX Base0p+(Posi xPx ((1 + Remyq)252 — 1) X AC};{P x CG}]

Cenario B - Caso a cotagéo do ativo permaneca todos os dias dentro do intervalo:
VResgzMélx[{PAccmad0 X Baseop};{P x CG}]
*Figura ndo-calculada. Necessario langcamento de PU no vencimento, atraves da fungéo

Atualizacdo de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacéo de PU, verificar 0 a se¢éo IX — Atualizagdo de PU para COE Simplificado.

Obs: Caso 0 Rem,q escolhido for PRE252-LIN, consultar o tépico de informacdes adicionais.

39 CALLSPREAD + PUTSPREAD*

.. Preco Final Ativo 1 — Call Preco Final Ativo 2 — Put Resultado p/
Cenérios .
Spread Spread Cliente
A Abaixo do Strike 1 Acima do Strike 2 Capital Garantido
. , Entre o Strike 2 e 0 o A
B Abaixo do Strike 1 Limitador Cendrio de Baixa % Variacdo Ativo 2
C Abaixo do Strike 1 Abaixo do L|m|tz_ad0r Cenario Rgntab|lld_ade
de Baixa Maxima Ativo 2
D Entre o Stnl,«af 1 & o Limitador Acima do Strike 2 % Variaco Ativo 1
Cenario de Alta
5 — -
E Entre o Strike 1 e o Limitador Entre o Strike 2 e 0 f’oy ?/r:r?aaoaétjb\\/t?vi
Cenaério de Alta Limitador Cenario de Baixa 0 2(;
5 —— -
Entre o Strike 1 e o Limitador | Abaixo do Limitador Cenario /b Variagao Ativo 1
F . i + Rentabilidade
Cenario de Alta de Baixa P :
Maxima Ativo 2
G Acima do Limitador Cenario de Acima do Strike 2 R,er.ltabllld.ade
Alta Méaxima Ativo 1
Acima do Limitador Cenario de Entre o Strike 2 e o Rce_ntabﬂ@ade
H . p . Maxima Ativo 1 +
Alta Limitador Cenario de Baixa L .
% Variacdo Ativo 2
Rentabilidade
| Acima do Limitador Cenario de | Abaixo do Limitador Cenério | Maxima Ativo 1 +
Alta de Baixa Rentabilidade
Maxima Ativo 2
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Cenario A - Caso o Ativo 1 termine com cotacéo abaixo do Strike 1 e o0 Ativo 2 termine acima do
Strike 2:

VResg= Méx[{PAccruadox Baseop};{P x CG}]

Cenério B - Caso o Ativo 1 termine com cotagéo abaixo do Strike 1 e o Ativo 2 termine abaixo
ou igual ao Strike 2 e acima do Limitador Cenario de Baixa:

VResg=Mz§1x[{PAccmad0 X Baseop}+{(P/ Viz) x X, x Percag x (X, —S; )}x ACH{P x CG}]

Cenario C - Caso o Ativo 1 termine com cotacao abaixo do Strike 1 e o Ativo 2 termine abaixo
ou igual ao Limitador Cenario de Baixa:

VResgzMélx[{PACCmad0 X Baseop}+{(P/ Viz) x X, x Percag x (X, — Limg)}x AC;{P x CG}]

Cenario D - Caso o Ativo 1 termine com cotacédo acima ou igual ao Strike 1 e abaixo do Limitador
Cenario de Alta e o Ativo 2 termine acima do Strike 2:

VResg=Max[{Paccruado X Baseop J+{(P/ Vi) x X; x Percap x (S; — X;)}x AC;{P x CG}]

Cenario E - Caso o Ativo 1 termine com cotacdo acima ou igual ao Strike 1 e abaixo do Limitador
Cenario de Alta e o Ativo 2 termine abaixo ou igual ao Strike 2 e acima do Limitador Cenario de
Baixa:

VResg=Méx[{Pm,cmad0 X Baseop}+{(P/Vil)x X1 x Percap x (S; — Xy) + (P/ Vip) x X, x Percyg x

(X2 = S3 )}x ACH{P x CG}]

Cenario F - Caso o Ativo 1 termine com cotacao acima ou igual ao Strike 1 e abaixo do Limitador

Cenario de Alta e o Ativo 2 termine abaixo ou igual ao Limitador Cenario de Baixa:

VResg=Méx[{Pm,cmad0 X Baseop}+{(P/Vil)x X1 x Percap x (S; — Xy) +(P/ Vi) x X, x Percag x
(X, — Limg)}x AC;{P x CG}]

Cenario G - Caso o Ativo 1 termine acima ou igual ao Limitador Cenério de Alta e o Ativo 2
termine acima do Strike 2:

VResg=M:§1x[{PACCM,GIo X Baseop}+{(P/ Vi1) x X; x Percap x (Limy — X;)}x AC;{P x CG}]

Cenario H - Caso o Ativo 1 termine acima ou igual ao Limitador Cenario de Alta e o Ativo 2
termine abaixo ou igual ao Strike 2 e acima do Limitador Cenario de Baixa:

VResg=M:§1x[{PACCM,GIo X Baseop}+{(P/ Vi1) x X; x Percap x (Limy — X;)+ (P/ Vip) x X, x Percyg x
(X3 =S, )}x AC ;{P x CG}]

Cenério | - Caso o Ativo 1 termine acima ou igual ao Limitador Cenario de Alta e o Ativo 2 termine
abaixo ou igual ao Limitador Cenario de Baixa:

VResg=Max[{Paccruado X Baseop}+{(P/ Vi1) x X1 x Percyp x (Limy — X;)+(P/ Vip) x X, x Percyg x
(X, — Limg)}x AC;{P x CG}]

*Figura ndo-calculada. Necessario lancamento de PU no vencimento, através da fungéo
Atualizacdo de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacéo de PU, verificar a secdo IX — Atualizacdo de PU para COE Simplificado.
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** Para essa figura, no campo fixo Ativo Subjacente, preencher como ATIVOCOE39 e no
campo Valor Inicial do Ativo Subjacente, preencher como 10.000.

40 PUTSPREAD + PUTSPREAD**

L Preco Final Ativo 1 — Put Preco Final Ativo 2 — Put Resultado p/
Cenarios )
Spread Spread Cliente
A Acima do Strike 1 Acima do Strike 2 Capital Garantido
- — 5 — -
B Acima do Strike 1 Entre o S’Erlke 2e 0.L|m|tador % Variacdo Ativo
Cenario de Baixa 2 2
. . Abaixo do Limitador Cenério Rentabilidade
c Acima do Strike 1 de Baixa 2 Maxima Ativo 2
- — 5 —— -
D Entre o St’r|.I<e le o'leltador Acima do Strike 2 % Variacao Ativo
Cenario de Baixa 1 1
5 —— -
Entre o Strike 1 e o Limitador | Entre o Strike 2 e o Limitador " Varlagaq AtJVO
E - . L . 1 + % Variagao
Cenario de Baixa 1 Cenario de Baixa 2 )
Ativo 2
5 ——— -
Entre o Strike 1 e o Limitador | Abaixo do Limitador Cenario % Varlagao_ _At|vo
F L . . 1 + Rentabilidade
Cenario de Baixa 1 de Baixa 2 L .
Maxima Ativo 2
G Abaixo do L|m|_tador Cenario de Acima do Strike 2 Rfar]tabllld_ade
Baixa 1 Maxima Ativo 1
Rentabilidade
H Abaixo do Limitador Cenario de | Entre o Strike 2 e o Limitador | Maxima Ativo 1 +
Baixa 1 Cenario de Baixa 2 % Variacéo Ativo
2
Rentabilidade
| Abaixo do Limitador Cenario de | Abaixo do Limitador Cenario | Maxima Ativo 1 +
Baixa 1 de Baixa 2 Rentabilidade
Maxima Ativo 2

Cenario A - Caso o Ativo 1 termine com cotacdo acima do Strike 1 e o Ativo 2 termine acima do
Strike 2:

VResg=Mélx[{PAccmado X Baseop};{P x CG}]

Cenario B - Caso o Ativo 1 termine com cota¢éo acima do Strike 1 e o0 Ativo 2 termine abaixo ou
igual ao Strike 2 e acima do Limitador Cenario de Baixa 2:

VResg=Mé1x[{PAccruadO X Baseop}+{ Qaz x Percyp, x (X, — S, )3x ACYH{P x CG}]

Cenario C - Caso o Ativo 1 termine com cota¢éo acima do Strike 1 e o0 Ativo 2 termine abaixo ou
igual ao Limitador Cenario de Baixa 2:

VResg=Max[{Paccruado X Baseqp J+{ Qaz X Percap, x (X; — Limg,)}x AC;{P x CG}]

Cenério D - Caso o Ativo 1 termine com cotacao abaixo ou igual ao Strike 1 e acima do Limitador
Cenario de Baixa 1 e o Ativo 2 termine acima do Strike 2:

VResg=Mé1x[{PAccruad0 X Baseop}+{QA1 x Percpag x (X; —S; )}x AC;{P x CG}]
Cenério E - Caso o Ativo 1 termine com cotacéo abaixo ou igual ao Strike 1 e acima do Limitador
Cenario de Baixa 1 e o Ativo 2 termine abaixo ou igual ao Strike 2 e acima do Limitador Cenario

de Baixa 2:

VReSg:Méx[{PAccruado X BaseOp}+{QA1 x Percag x (X1 —S1 )} + Qaz x Percyp, x (X, — S, )}x
AC};{P x CG}]
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Cenario F - Caso o Ativo 1 termine com cotacao abaixo ou igual ao Strike 1 e acima do Limitador
Cenério de Baixa 1 e o Ativo 2 termine abaixo ou igual ao Limitador Cenario de Baixa 2:

VResg=MAax[{Paccruado X Baseop}+{QA1 x Percag x (X1 —S1 ) + Qaz x Percpp, x (X, — Limgy)}x AG{P x CG}]

Cenario G - Caso o Ativo 1 termine abaixo ou igual ao Limitador Cenario de Baixa 1 e o Ativo 2
termine acima do Strike 2:

VResgzMélx[{PACCmad0 X Baseop}+{QA1 x Percpg x (X; — Limg; )}x AC;{P x CG}]

Cenério H - Caso o Ativo 1 termine abaixo ou igual ao Limitador Cenario de Baixa 1 e o Ativo 2
termine abaixo ou igual ao Strike 2 e acima do Limitador Cenario de Baixa 2:

VResg=Max[{Paccruado X Baseop}+{QA1 x Percyp x (X; — Limpy )+ Qay x Percap, x (X; — S, )}x AC
{Px CG}]

Cenario | - Caso o Ativo 1 termine abaixo ou igual ao Limitador Cenario de Baixa 1 e o Ativo 2
termine abaixo ou igual ao Limitador Cenario de Baixa 2:

VResg=Me'1;»c[{PAccmad0 X Baseop}+{QA1 x Percpp x (X; — Limpy )+ Qap x Percyp, x (X, — Limg,)}x AC
{P x CG}]

*Figura ndo-calculada. Necessario langcamento de PU no vencimento, atraves da fungéo
Atualizacdo de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacao de PU, verificar a secdo IX — Atualizacdo de PU para COE Simplificado.

** Para essa figura, no campo fixo Ativo Subjacente, preencher como ATIVOCOE40
e no campo Valor Inicial do Ativo Subjacente, preencher como 10.000.

41 WEDDING CAKE*

Cenério Prego do Ativo noprrlodo de Resultado p/ Cliente
verificacéo
A Menor que Strike 1 ou maior que Strike 6 % Capital Garantido
B Entre Strike 1 e Strike 2 ou % Capital Garantido + Remunerador da
entre Strike 5 e Strike 6 Camada 1
C Entre Strike 2 e Strike 3 ou % Capital Garantido + Remunerador da
entre Strike 4 e Strike 5 Camada 2
5 - -
D Entre Strike 3 e Strike 4 % Capital Garantido + Remunerador da
Camada 3

Cenério A - Se no periodo de verificacdo*, a cotagcdo do ativo estiver menor que o strike 1 ou
maior que o strike 6:

VResg=Méx[{PAccruad0 X Baseop};{P x CG}]

Cenario B — Se no periodo de verificacdo*, a cotacdo do ativo ndo ultrapassar o intervalo entre
o strike 1 e strike 2 ou o intervalo entre strike 5 e strike 6:

VResg=Max[{Paccruado X Basegp, + (Posi x Rem; x P)}1;{P x CG}]

Cenario C — Se no periodo de verificacdo*, a cotacdo do ativo ndo ultrapassar o intervalo entre
o Strike 2 e Strike 3 ou o intervalo entre o strike 4 e strike 5:
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VResg=Max[{Paccruado X Basegp, + (Posix Rem; x P)}1;{P x CG}]

Cenario D — Se no periodo de verificacdo*, a cotacdo do ativo ndo ultrapassar o intervalo entre
o Strike 3 e Strike 4:

VResgzMélx[{PACCmad0 x Baseg, + (Posi x Remj; x P)};{P x CG}]

*O periodo de verificagcdo pode ser = “Americana” (diaria) ou “Europeia” (no
vencimento), indicado no campo variavel da figura “Periodo de Verificacdo de barreiras”

*Figura ndo-calculada. Necessario lancamento de PU no vencimento, através da funcéo
Atualizacdo de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacao de PU, verificar a secdo IX — Atualizacdo de PU para COE Simplificado.

42 CALLKO1 + CALLKO2*

Cotacdo do ativo -

Cotacédo do ativo -

Cenarios Call KO1 Call KO2 Resultado p/ Cliente
A Abaixo do strikel Abaixo do strike2 Recebe % Capital protegido
B Entre .St”kel e Abaixo do strike2 Recebe ajuste da Call KO1
barreira KO1
C Acima gg?arrewa Abaixo do strike2 Recebe rebate da Call KO1
D Abaixo do strikel Entre _strlke2 € Recebe ajuste da Call KO2
Barreira KO2
E Entre strikel e Entre strike2 e Recebe ajuste da Call KO1 + ajuste da
barreira KO1 Barreira KO2 Call KO2
= Acima da barreira Entre strike2 e Recebe rebate da Call KO1 + ajuste da
KO1 Barreira KO2 Call KO2
G Abaixo do strikel Acima gggarrelra Recebe rebate da Call KO2
H Entre strikel e Acima da barreira Recebe ajuste da Call KO1 + Rebate da
barreira KO1 KO2 Call KO2
| Acima da barreira Acima da barreira Recebe rebate da Call KO1 + rebate da
KO1 KO2 Call KO2
INFORMAGAO PUBLICA — PUBLIC INFORMATION B3.COM.BR
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Cenario A — Ativo abaixo do Strike 1 e Strike 2

VResg=Max[{Paccruado X Baseqp, J;{P x CG}]

Cenario B — Ativo entre Strike 1/Barreira de KO1 e abaixo do Strike 2
VResg=M;§1JC[{PAccmad0 X Baseop}+{Posi x(S— X;)xQA, x Percpp,}x AC}{P x CG}]
Cenario C — Ativo acima da Barreira de KO1 e abaixo do Strike 2
VResg=M;§1JC[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x KO¢; x P)};{P x CG}]

Cenario D — Ativo abaixo do Strike 1 e entre Strike2/Barreira de KO2
VResg=Max[{Paccruado X Basegp + (Posi x (S — X;) x QA,x Perca,)x ACK{P x CG}]

Cenario E — Ativo entre Strikel/Barreira de KO1 e entre Strike2/Barreira de KO2

VResg=Méwc[{PAC(.,mad0 x Baseg, + ( ((S —X;1) x QA;x Percppq ) +((S—
X ) x QA,x Percya, )x Posi x AC}{P x CG}]

Cenério F — Ativo acima da barreira de KO1 e entre Strike2/Barreira de KO2

VResg=Méx[{PAccmad0 x Basegp, + ( ((S — X, ) x QA,x Percpp, ) + (KO¢; x P) )x Posi x AC};{P x CG}]

Cenario G — Ativo abaixo do Strike 1 e acima da barreira de KO2
VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x KO¢, x P)};{P x CG}]

Cenario H — Ativo entre Strikel/Barreira de KO1 e acima da barreira de KO2

VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (((S — X; ) x QA;x Percaa; ) + (KO, x P) )x Posi x AC}{P x CG}]

33

Cenario | — Ativo acima da barreira de KO1 e acima da barreira de KO2

VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + ((KO¢y + KOc,)x P)x Posi x AC}{P x CG}]

*Figura ndo-calculada. Necessario langamento de PU no vencimento, através da
fungéo Atualizacédo de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacdo de PU, verificar a se¢éo IX — Atualizacédo de PU para COE Simplificado.

43 EDGE ACCRUAL*

Cenérios | Variagao do Preco do Ativo (Inicio/Fim) Resultado p/ Cliente
A Atende limite Ganha % total do cupom
B Atende limite parcialmente Ganha % equivalente do cupom
C N&o atende limite % Capital Garantido

Cenério A — Ativo atende limite todos os dias da operacédo
NDD
VResg= Max[{Paccruaao® Baseop+(Posix Px ((1+ Remyg) 2 — 1)x AC};{P x CG}]

Cenario B — Ativo atende parcialmente o limite durante operacéo
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NDD
VResg= Max[{Paccruado® Baseo,+(Posix Px ((1+ Remyg) 2 — 1)x AC};{P x CG}]

Cenario C — Ativo ndo atende limite durante operacéo

VResgzMélx[{PACCmad0 X Baseop};{P x CG}]

Observagdo: Caso Remunerador PRE252-LIN , a metodologia de célculo é alterada conforme

abaixo:

Cenario A — Ativo atende limite todos os dias da operacéo

. NDD
Resg=Max(PAccmad0 X Base,,, + Posi X P X (RemAd X E) xAC;P X CG)

Cenario B — Ativo atende parcialmente o limite durante operacao

NDD

ResgzMax(PAccmad0 X Base,, + Posi X P X (RemAd X —) xAC;P X CG)

252

Cenario C — Ativo ndo atende limite durante operacéo

VResgzMéx[{PAccmado X Baseop};{P x CG}]

*Figura ndo-calculada. Necessario langamento de PU no vencimento, através da
fungéo Atualizacédo de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacao de PU, verificar a secdo IX — Atualizacdo de PU para COE Simplificado.

44 PODIUM*
. Quantidade de | 1 4 oo Jtivos
Algum ativo | ativos acima do acima da
Cenarios| acimado Strike maior do . Resultado p/ Cliente
. . Barreira de
Strike? gue quantidade i
P Baixa?
minima?
A Néao - N&ao % do Capital Protegido
B Néao - Sim Cupom barreira de baixa
Quantidade de ativos acima
C Sim Sim N&o do strike vezes o
remunerador adicional
Quantidade de ativos acima
D Sim sim Sim do strike vezes o
remunerador adicional +
Cupom barreira de baixa
E Sim Nao Nao % do Capital Protegido
Sim N&o Sim Cupom barreira de baixa

Cenério A - Caso nenhum ativo termine com cotacdo acima ou igual ao Strike e um ou mais
ativos terminem com a cotagéo abaixo da Barreira de Baixa:

VResg=Max[{Paccruado X Basegp J;{P x CG}]

Cenério B - Caso nenhum ativo termine com cotacdo acima ou igual ao Strike e todos os ativos
terminem com a cotacao acima da Barreira de Baixa:
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VResg=Max[{Pxccruado X Baseq, + (PosixPxCmeB)};{P x CG}]

Cenario C - Caso um ou mais ativos terminem com cotacéo acima ou igual ao Strike, a
quantidade de ativos com cotacéo igual ou acima do strike seja maior do que a quantidade
minima e um ou mais ativos terminem com a cotacao abaixo da Barreira de Baixa:
VResg=Max[{Paccruado X Baseop, + (PosixPx(QpyxRempg)) J;{P x CG}]

Cenario D - Caso um ou mais ativos terminem com cotacéo acima ou igual ao Strike, a
quantidade de ativos com cotacéo igual ou acima do strike seja maior do que a quantidade
minima e todos os ativos terminem com a cotacao acima da Barreira de Baixa:
VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (PosixPx(QpyXRemyq + CmeB))};{P x CG}]

Cenério E - Caso um ou mais ativos terminem com cotagéo acima ou igual ao Strike, a
quantidade de ativos com cotacéo igual ou acima do strike seja menor do que a quantidade
minima e e um ou mais ativos terminem com a cota¢éo abaixo da Barreira de Baixa:
VResgzMéx[{PAccmado X Baseop};{P x CG}]

Cenario F - Caso um ou mais ativos terminem com cotagdo acima ou igual ao Strike, a

quantidade de ativos com cotacéo igual ou acima do strike seja menor do que a quantidade
minima e todos os ativos terminem com a cotacéo acima da Barreira de Baixa:

VResgzMéx[{PAccmado x Baseg, + (PosixPxCmeB)};{P x CG}]

*Figura ndo-calculada. Necessario langcamento de PU no vencimento, atraves da fungéo
Atualizacdo de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacéo de PU, verificar a se¢do IX — Atualizagédo de PU para COE Simplificado.

45 TROCA DE INDEXADOR*

No vencimento do contrato:

VResg= Max[{Paccruado X Baseop+(Posi xPx (FATpl x FATp, — 1)x AC};{P x CG}] , onde

FATp,

Se Ativo Periodo 1 igual a “DI", FAT,; =[]k, (1 + TDIKx%) ,parai=1, 2, ..., (n), onde:
n - N° total de taxas DI Over, sendo “n” um N° inteiro.

p - Percentual destacado para a remuneracao.

TDI, - Taxa DI Over, expressa ao dia.

Se Ativo Periodo 1 igual a Pré e Base 1 igual a Exponencial base 252, FAT,; = (1+
DU
Cupoml)(?zl)

Se Ativo Periodo 1 igual a Pré e Base 1 igual a Exponencial base 360, FAT,,;=(1 +

Cupoml)(];Tcg)

Se Ativo Periodo 1 igual a Pré e Base 1 igual a Linear base 360, FAT,,;=1+[Cupom; x (Dcl)]

360

DU, = Dias Uteis entre a data de inicio, inclusive, e a data de troca de indexador, exclusive.

DC, = Dias corridos entre a data de inicio, inclusive, e a data de troca de indexador, exclusive.
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Se Ativo Periodo 1 igual a “IPCA”, FATp1:[<(Nln - 1) x%)+l], onde:

NI

NI, - Valor do N° indice do IPCA do més imediatamente anterior ao més da data de troca de
indexador (M-1). Caso o indice ndo tenha sido divulgado até o dia anterior a data de troca de
indexador, sera utilizado o niamero-indice de M-2. Ou seja, sera utilizado o nimero-indice do
segundo més imediatamente anterior a0 més da data de troca de indexador (Ultimo conhecido).

NI, - Valor do N° indice Inicial do IPCA do més imediatamente anterior ao més de inicio do
COE (M-1). Caso o indice ndo tenha sido divulgado até o dia anterior a Data de Inicio,

serd utilizado o niUmero-indice de M-2. Ou seja, sera utilizado o nimero-indice do segundo més
imediatamente anterior ao més da Data de Inicio (Ultimo conhecido).

D - Percentual destacado para a remuneracao.

FAT,,

Se Ativo Periodo 2 igual a “DI", FAT,,=[]x-,(1 + TDIKx%) ,parai=1, 2, ..., (n), onde:
n - N° total de taxas DI Over, sendo “n” um N° inteiro.

D - Percentual destacado para a remuneragéo.

TDI, - Taxa DI Over, expressa ao dia.

DU
Se Ativo Periodo 2 igual a Pré e Base 2 igual a Exponencial base 252, FAT,, = (1 + Cupomz)(Fzz)

DC
Se Ativo Periodo 2 igual a Pré e Base 2 igual a Exponencial base 360, FAT,,=(1 + CupomZ)(?g)

Se Ativo Periodo 2 igual a Pré e Base 2 igual a Linear base 360, FAT,,=1+[Cupom, x (%)]

DU, = Dias Uteis entre a data de troca de indexador, inclusive, e a data de vencimento, exclusive.

DC, = Dias corridos entre a data de troca de indexador, inclusive, e a data de vencimento,
exclusive.

NI,

Se Ativo Periodo 2 igual a “IPCA”, FAsz:[<(Nl“ 1) x%)+l], onde:

NI, - Valor do N° indice do IPCA do més imediatamente anterior ao més da data de
vencimento (M-1). Caso o indice ndo tenha sido divulgado até o dia anterior & data de
vencimento, sera utilizado o nimero-indice de M-2. Ou seja, sera utilizado o nimero-indice do
segundo més imediatamente anterior ao més da data vencimento (Gltimo conhecido).

NI, - Valor do N° indice do IPCA do més imediatamente anterior ao més da data de troca de
indexador (M-1). Caso o indice ndo tenha sido divulgado até o dia anterior a data de troca de
indexador, sera utilizado o niamero-indice de M-2. Ou seja, sera utilizado o nimero-indice do
segundo més imediatamente anterior ao més da data de troca de indexador (Ultimo conhecido).

D - Percentual destacado para a remuneragéo.
*Figura ndo-calculada. Necessario langcamento de PU no vencimento, através da

funcéo Atualizacdo de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacao de PU, verificar a secdo IX — Atualizacdo de PU para COE Simplificado.
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46 CALLSPREAD + CALL KO*

L Cotacédo do ativo - | Cotacdo do ativo - .
Cenarios Callspread Call KO Resultado p/ Cliente
. . Abaixo do strike 2.
A Abaixo 'do' strikel e do N&o atingiu a Recebe % Capital protegido
limitador ;
barreira de KO
B Abaixo do strike 1 e do | Atingiu da barreira Recebe rebate da Call KO

limitador de KO
Acima do strike 1 e Abaixo do strike 2.

C abaixo do limitador Nao atingiu a Recebe ajuste do callspread
barreira de KO

Acima do strike 1 e Atingiu da barreira | Recebe ajuste do callspread +

D abaixo do limitador de KO rebate da Call KO
Acima do strike 1 e do Abali(o d(.) st_rlke 2 Recebe ajuste maximo do
E limitador N&o atingiu a callspread (limitador — strike 1)
barreira de KO
. . . : Recebe ajuste maximo do
F Acima ﬁ%if;r(;lf)? 1 edo | Atingiu alfgrrewa de callspread (limitador — strike 1)
+ rebate da Call KO
Acima do strike 2 Recebe ajuste maximo do
Acima do strike 1 e do SO " | callspread (limitador — strike 1)
G . N&o atingiu a .
limitador ; + Ajuste da Call KO (spot —
barreira de KO )
strike 2)
Acima do strike 1 e Acima do strike 2. | Recebe ajuste do callspread +
H . - N&o atingiu a Ajuste da Call KO (spot — strike
abaixo do limitador ;
barreira de KO 2)

Abaixo do strikel e do Acmla dq S‘T"‘e 2.
| Nao atingiu a

limitador barreira de KO

Recebe ajuste da Call KO
(spot — strike 2)

Cenario A — Ativo abaixo do Strike 1 e Strike 2, sem atingimento da barreira de KO
VResg= Max[{Paccruado X Baseop1;{P x CG}]

Cenario B — Ativo abaixo do Strike 1 e Strike 2, com atingimento da barreira de KO

VResg=M:§1x[{PACCM,GIo x Baseg,, + (Posi x KO¢ x P)};{P x CG}]

Cenario C — Ativo entre Strike 1 e Limitador, abaixo do Strike 2, sem atingimento da
barreira de KO

VResg=Mé1x[{PAccmado X Baseop}+{Posi x (S— X;)xQtdey x Percyp,}x AC};{P x CG}]
Cenario D — Ativo entre Strike 1 e Limitador, com atingimento da barreira de KO
VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (((S — X; ) x Qtdejx Percaa; ) + (KO¢ x P) )x Posi x AC}{P x CG}]

Cenario E — Ativo acima do Strike 1 e Limitador, abaixo do Strike 2, sem atingimento da
barreira de KO

VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x (Lima — X;) x Qtde; x Percya;)x AC}{P x CG}]
Cenario F — Ativo acima do Strike 1 e Limitador, com atingimento da barreira de KO

VResg=Max[{Paccruado X Basegp + ( ((Lima — X; ) x Qtde;x Percaa; ) + (KO x P) )x Posi x ACk{P x CG}]
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Cenario G — Ativo acima do Strike 1 e Limitador, acima do Strike 2, sem atingimento da
barreira de KO

VResg=Max[{Paccruado X Baseqp, + (((Lims —X;) x Qtde x Percaa; ) + ((S —
X ) x Qtd2x Percya, )x Posi x ACJ;{P x CG}]

Cenéario H—Ativo entre Strike 1 e Limitador, acima do Strike 2, sem atingimento da barreira
de KO

VResg=Max[{Paccruado X Basegp, + (((S—X;) x Qtde;x Percpa; ) + ((S—
X, ) x Qtd2x Percya, )x Posi x ACE;{P x CG}]

Cenario | — Ativo abaixo do Strike 1, acima do Strike 2, sem atingimento da barreira de KO
VResg=Max[{Paccruado X Baseop}+{Posi x(S— X,)xQtde; x Percyp,}x ACY;{P x CG}]
*Figura ndo-calculada. Necessario lancamento de PU no vencimento, através da

fungéo Atualizacédo de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacéo de PU, verificar a se¢do IX — Atualizagédo de PU para COE Simplificado.

47 CALL + CCALL KO + VPUT KO + CPUT KI*

saﬁ::a C Call KO V Put KO C PutKI
Cenarios Strike Strzike Aél(r;g;e Str;ke Aéiggg Stri‘rke Aéiggg
A Abaixo Abaixo N&o Abaixo N&o - N&o
B Abaixo Abaixo N&o Acima N&o - N&o
C Acima Acima N&o Acima Néo - Nao
D Abaixo - Sim - Sim Abaixo Sim
E Acima - Sim - Sim Abaixo Sim
F Acima - Sim - Sim Acima Sim
G Abaixo - Sim - Sim - N&o
H Acima - Sim - Sim - N&o
Resultados
Cenérios Resultado p/ Cliente
A V Put KO + Rebate da C Put Kl
B Rebate da C Put Kl
C C Call Vanilla + C Call KO + Rebate da C Put Kl
D C Put KI + Rebate da C Call KO + Rebate V Put KO
E C Call Vanilla + C Put KI + Rebate da C Call KO + Rebate V Put KO
F C Call Vanilla + Rebate da C Call KO + Rebate V Put KO
G Rebate da C Call KO + Rebate V Put KO + Rebate C Put KI
H C Call Vanilla + Rebate da C Call KO + Rebate V Put KO + Rebate C Put K

INFORMAGAO PUBLICA — PUBLIC INFORMATION B3.COM.BR

[B]



Caderno de Férmulas - COE

39

Cenario A

VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + ((Posi x (X3 — S) x Qtdesx Percaps) + (P x KIp))x AC}{P x CG}]
Cenério B

VResg=Mz'1x[{PAccmad0 x Baseg, + (Posi x ((Px Klp))x AC};{P x CG}]

Cenario C

VResg=Mz'1x[{PAccmad0 x Basegp, + (Posi x ((S — X;) x Qtde;x Percya;) + ((S —
X,) x Qtde,x Percaa, ) + (P x KIp)) x AC}{P x CG}]

Cenario D

VResg=M&x[{Paccruado X Baseq,, + (Posi x ((X, — S) x Qtde,x Percyp,) + (P x KO,) +
(P x KO3)) x ACK{P x CG}]

Cenario E

VResgzMéwc[{PAccm,d0 x Baseg,, + (Posi x ((S — X;) x Qtde;x Percya;) + ((X4 —
S) x Qtde,x Percap,) + (P xKO,) + (P xKO3)) x ACK{P x CG}]

Cenério F

VResgzMéwc[{PAccm,d0 x Baseg,, + (Posi x ((S — X;) x Qtde;x Percya;) + (P xKO,) +
(P xKO3))) x AC}{P x CG}]

Cenario G
VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x((Px KIp ) + (P x KO,) + (P x KO3))) x AC};{P x CG}]
Cenério H

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posix ((S — X;) x Qtde; x Percaa;) + (P xKip ) + (P xKO,) +
(P x KO3))) x ACk;{P x CG}]

* Figura ndo-calculada. Necessério lancamento de PU no vencimento, através da
fungéo Atualizacédo de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacdo de PU, verificar a se¢éo I1X — Atualizagéo de PU para COE Simplificado.

48 DIGITAL PUT KO AMERICANO*

Cenarios Atlnglmento de Preco F_mal do Resultado p/ Cliente
barreira Ativo
A Sim Indiferente Rebate da barreira de KO
B N&o Acima do Strike % do Capital Protegido
C N&o Aba|xos?rlijk|3ual ao Remunerag¢é&o da Put Digital

Cenério A - Caso a barreira seja atingida:

VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + (Posi x KOp x P) };{P x CG}]

INFORMAGAO PUBLICA — PUBLIC INFORMATION

B3.COM.BR



Caderno de Férmulas - COE

Cenério B - Caso a barreira ndo seja atingida e o ativo termine com cotacéo acima do

Strike:

VResg=Max[{Paccruado X Baseqp, J;{P x CG}]

Cenério C - Caso a barreira nédo seja atingida e o ativo termine com cotacgédo abaixo ou

igual ao Strike:

VResg=M&x[{Paccruado X Basegp, + (Posi x Remyq x P)};{P x CG}]

*Figura ndo-calculada. Necessario lancamento de PU no vencimento, através da
fungéo Atualizacédo de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacéo de PU, verificar a secdo IX — Atualizacdo de PU para COE Simplificado.

49 CALL KO + PUT*

Call KO Put
- Atingimento | Preco Final do | Preco Final do .
Cenarios de barreira Ativo 1 Ativo 2 Resultado p/ Cliente
A Sim Indiferente Acima dzo Strike Rebate da Call KO
B sim Indiferente Abaixo ou igual | Rebate da Call KO + Ajuste da
ao Strike 2 Put (variacdo do Ativo 2)
x Abaixo do Acima do Strike o . ,
C N&o Strike 1 > Y% Capital Garantido
D No Abaixo do Abaixo ou igual | Ajuste da Put (variacdo do Ativo
Strike 1 ao Strike 2 2)
Acima ou igual
E N ao Strike 1 e | Acima do Strike | Ajuste da Call KO (variacéo do
ao . .
abaixo da 2 ativo 1)
Barreira de KO
Acima ou igual . I
~ ao Strike 1 e | Abaixo ou igual AJUSte. da Call K.O (variagdo do
F N&o . . Ativo 1) + Ajuste da Put
abaixo da ao Strike 2 (variaco do Ativo 2)
Barreira de KO ¢

Cenério A - Caso a barreira de KO da Call seja atingida e o Ativo 2 termine com a cotagao

acima do Strike 2:

VResg=M:§1x[{PACCM,GIo x Basegy, + (Posi x KOc x P)};{P x CG}]

Cenério B - Caso a barreira de KO da Call seja atingida e o Ativo 2 termine com cotacgao
abaixo ou igual ao Strike 2:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg,, + (Posi x KOcx P) + (Posix (X, —S;) x Qtde,x Percyp)x ACK{P x CG}]

40

Cenério C - Caso a barreira de KO da Call ndo seja atingida, o Ativo 1 termine com
cotacéo abaixo do Strike 1 e o Ativo 2 termine com a cotacdo acima do Strike 2:

VResg=Max[{Paccruado X Basegp J;{P x CG}]

Cenério D - Caso a barreira de KO da Call ndo seja atingida, o Ativo 1 termine com

cotacéo abaixo do Strike 1 e o Ativo 2 termine com a cotacgdo abaixo ou igual ao Strike 2:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg, + (Posi x (X, — S;) x Qtde,x Percyp)x ACH{P x CG}]
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Cenario E - Caso a barreira de KO da Call ndo seja atingida, o Ativo 1 termine com
cotacdo acima ou igual ao Strike 1 e abaixo da barreira de KO, e 0 Ativo 2 termine com a
cotacdo acima do Strike 2:

VResg=Max[{Pyccruado X Baseg,+{Posix (S; — X;) x Qtde; x Percyy}x AC}{P x CG}]
Cenario F - Caso a barreira de KO da Call ndo seja atingida, o Ativo 1 termine com
cotacdo acima ou igual ao Strike 1 e abaixo da barreira de KO, e 0 Ativo 2 termine com a

cotacgdo abaixo ou igual ao Strike 2:

VResg=Max[{Pyccruado X Baseg,+{Posix (S; — X;) x Qtdeq x Percys}+(Posix (X, —
S,) x Qtde,x Percpg)

*Figura ndo-calculada. Necessario lancamento de PU no vencimento, através da

funcdo Atualizacdo de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacéo de PU, verificar a secdo IX — Atualizacdo de PU para COE Simplificado.

50 CALL STRIKE LOOKBACK*

Call
Cenérios Preco Final do Ativo 1 Resultado p/ Cliente
A Acima ou igual ao Strike* % Variacdo Ativo Subjacente
B Abaixo do Strike* % Capital Garantido

*Nesta figura, o strike é formado a partir da maior/menor cotacdo das datas de observacgéo, de
acordo com os critérios de lookback registrados.

Cenério A - Caso o ativo termine com cotacdo acima ou igual ao Strike:
VResg=Max[{Pyccruado X Baseg,+{Posi x (S; — X;) x Qtde, x Percys}x AC};{P x CG}]
Cenério B - Caso o ativo termine com cotacdo abaixo do Strike:

VResg=Mélx[{PAccmado X Baseop};{P x CG}]

*Figura ndo-calculada. Necessério lancamento de PU no vencimento, atraves da

fungéo Atualizacédo de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacéo de PU, verificar a se¢do IX — Atualizagédo de PU para COE Simplificado.

51 CALL SPREAD KI + PUT*

Call Spread Kl + Put

Atingimento
Cenérios | de barreira | Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
de KiI
N30 Abaixo do Strike Rebate da Call Spread Kl + Ajuste da Put

(variacdo do ativo)

B Sim Abaixo do Strike Ajuste da Put (variacdo do ativo)

Acima ou igual ao

N&o Strike Rebate da Call Spread KI
Acima ou igual ao
D Sim Strike e abaixo do Ajuste da Call (variacéo do ativo)

Limitador de alta
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Acima ou igual ao

E Sim Limite de Alta

Limitador de alta

Cenario A - Caso a barreira de Kl da Call Spread nao seja atingida e o Ativo termine com a
cotacao abaixo do Strike:

VResg = Max[{Paccruadao X Baseg, + (Posi x (S — X) x Qtde, x Percyy x AC}
+ (Posix Kl x P); {P x CG}]

Cenario B - Caso a barreira de Kl da Call Spread seja atingida e o Ativo termine com cotagéo
abaixo do Strike:

VResg = Max[{Piccruadao X Baseg, + (Posi x (S — X) x Qtde,x Percyp)x AC}{P x CG}]

Cenario C - Caso a barreira de Kl da Call Spread néo seja atingida e o Ativo termine com
cotagéo acima ou igual ao Strike:

VResg = Max[{Piccruado X Baseop} + (Posi x KI; x P); {P x CG}]
Cenario D - Caso a barreira de Kl da Call Spread seja atingida e o Ativo termine com cotacao
acima ou igual ao Strike e abaixo do Limitador de alta:

VResg = Max[{Psccruado X Baseg, + (Posi x (S — X) x Qtde;x Percy,)x AC}; {P x CG}]
Cenario E - Caso a barreira de Kl Call Spread seja atingida e o Ativo termine com cotagéo
acima ou igual ao Limitador de alta:

VResg = Max[{Ps;cryqao X Baseg, + (Posi x (Limy — X) x Qtdejx Percy, x ACY; {P x CG}]

*Figura ndo-calculada. Necessério lancamento de PU no vencimento, atraves da
fungéo Atualizacédo de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacéo de PU, verificar a se¢do IX — Atualizagéo de PU para COE Simplificado.

52 STRADDLE C CALL + C PUT KO +V PS KI*

Compra de Call + Compra de Put KO + Venda de
PutSpread KiI

Atingimento
Cenérios de Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
barreiras

Ajuste da Call
A Indiferente Acima ou igual ao Strike comprada
(variacdo do ativo)

Ajuste da Put KO
comprada
(variacao negativa do
ativo)

B Nao Abaixo do Strike

Abaixo ou igual a barreira de KIKO e acima Ajuste da PutSpread

c Sim do Limitador de Baixa K veno_hda (van_a(;ao
negativa do ativo)
D Sim Abaixo ou igual ao Limitador de Baixa Limite de baixa

Cenério A - Caso o Ativo termine com a cotacdo acima ou igual ao Strike:
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VResg = Max[{PAccruado x BaseOp + (Posi x (S — X,) x Qtde,x Percy,) x AC}; {P x CG}]

Cenério B - Caso as barreiras de KO e Kl ndo sejam atingidas e o Ativo termine com cotacgao
abaixo do Strike:

VResg = Max[{PAccruado x BaseOp + (Posi x (X; — S) x Qtde,;x Perc,g) x AC}; {P x CG}]

Cenério C - Caso a barreira de KIKO seja atingida e o Ativo termine com cotacao abaixo ou
igual a barreira de KIKO e acima do limitador de baixa:

VResg = Max[{PAccruado x BaseOp + (Posi x (S — X,) x Qtde,;x Perc,g) x AC}; {P x CG}]

Cenario D - Caso a barreira de KIKO seja atingida e o Ativo termine com cotacao abaixo ou
igual ao limitador de baixa:

VResg = Max[{PAccruado x BaseOp + (Posi x (Limg — X;) x Qtde,;x Perc,g) x AC}; {P x CG}]

*Figura ndo-calculada. Necessério lancamento de PU no vencimento, atraves da
fungéo Atualizacédo de PU > PU para COE simplificado. Para mais detalhes sobre a
atualizacéo de PU, verificar a se¢do IX — Atualizagéo de PU para COE Simplificado.

53 RETORNO CONDICIONAL

1.1 Eventos intermediarios (Fluxo de Caixa)

Cenarios Foi resgatado antecipadamente? Resultado p/ Cliente
A Nao Pagamento de juros
B Sim Condicdes especificas de resgate

Cenario A - Caso nédo haja evento de resgate antecipado:

Juros = P X Fatorcorrecao X (Fatorjypes — 1)
Sendo que:
Fatorcorrecso - fator que correspondente a variagéo do IPCA ou do USD, caso o remunerador

seja IPCA VCP ou USD VCP
Fatoryes: fator de juros caso o remunerador seja DI, PRE ou NO PERIODO, ou caso haja

cupom acrescido ao remunerador.

Cenario B - Caso haja evento de resgate antecipado:

Liguidacéo conforme condi¢cBes especificas de resgate.

1.2 Vencimento

Cenérios Foi resgatado antecipadamente? Resultado p/ Cliente
A N&o Principal + Juros
B Sim Condig8es especificas de resgate
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Cenario A - Caso ndo haja evento de resgate antecipado:

VResg = Max [{Paccruapo X Baseg,};{P X CG}]

Cenario B - Caso haja evento de resgate antecipado:

Liguidacdo conforme condic8es especificas de resgate.

IMPORTANTE: Caso o campo especifico da figura “Deslocamento do accrual do DI” seja
preenchido, o calculo para apuracdo do DI do periodo devera respeitar o deslocamento

informado, conforme exemplo abaixo.

Exemplo:

Data de Inicio: 10/01/2020
Data Evento 1: 10/02/2020
Data Evento 2: 10/03/2020

Deslocamento do accrual do DI: D-2

Quantidade de dias Uteis para accrual do DI:
e Data de Inicio e Data Evento 1: 20 dias uteis (de 10/01 até 06/02)
e Data Evento 1 e Data Evento 2; 20 dias Uteis (de 06/02 até 06/03)

54 ALOCACAO FORWARDS KI

[auxiliar]
Barreiras KI .
o Remuneracao
atingidas
Nivel o -
inicial Nenhuma Remunerador accruando 100% do Valor de Emisséo
Nivel 1 1 Remunerador accruando + Ajuste da FWD Kl
X1(%) do Valor de Emisséao (com a respectiva quantidade)
Nivel 2 > Remunerador accruando + Ajuste da FWD KiI;
X2(%) do Valor de Emisséao (com a respectiva quantidade)
Nivel 3 3 Remunerador accruando + Ajuste da FWD K3
X3(%) do Valor de Emisséo (com a respectiva quantidade)
Nivel 4 4 Remunerador accruando + Ajuste da FWD K4
Xa(%) do Valor de Emisséo (com a respectiva quantidade)
Nivel 5 5 Remunerador accruando + Ajuste da FWD Kis
Xs(%) do Valor de Emisséo (com a respectiva quantidade)
Resultado Soma de todos os niveis atingidos,
considerando um limitador de alta global

INFORMAGAO PUBLICA — PUBLIC INFORMATION B3.COM.BR



Caderno de Férmulas - COE

[cenérios]

L Atingiu alguma Atingiu limitador de alta .
Cenarios barreira de KI? global? Resultado p/ Cliente
A N&o N&o Nivel inicial
B Sim N0 Soma de tpdps os Niveis
atingidos
C Indiferente Sim Limitador de alta global

Cenario A - Caso a performance do ativo termine acima das barreiras de Kl:

VResg=Max [{P x Basegp, + (Nivel Inicial) };{P x CG}]

Sendo que:
® Se Base igual a Linear base 360:
DC
Nivel inicial = Cpmyg; * (%) * Alocacgdo inicial (%) * P
(ii) Se Base igual a Exponencial base 252:
DU
Nivel inicial = [(1 + Cpmalc)(ﬁ) — 1] * Alocagdo inicial (%) * P
(i) Se Base igual a Exponencial base 360:
DC
Nivel inicial = [(1 + Cpmalc)(m) — 1] * Alocacdo inicial (%) * P
E que:

Cpmyg;, = remunerador da Alocacao inicial

Alocacéo inicial (%) = percentual do volume financeiro de emissdo dedicado para

alocacéo inicial. Necessariamente igual a 100%.
DU = Dias uteis de remuneracao.

DC = Dias corridos de remuneracao.

Cenario B - Caso a performance do ativo atinja uma ou mais barreiras de Kl e ndo atinja o

limitador de alta global:
VResg=Max [{P x Basegp, + (Resultado)};{P x CG}]

Sendo que:

Resultado = Soma de todos os niveis atingidos.

n
Resultado = Nivel inicial + Alocagdo do periodo + Z Perf; * Qtdeyyc ; * P * Posi * AC

=1

E que:
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n = nimero de Forward Kl atingidos.
Perf; = performance do ativo no periodo em que Forward KI; é atingido.
Qtde,,.; = quantidade de opcGes no periodo em que o Forward KI; € atingido.

Alocacéo do periodo = alocacédo remunerada no periodo.

0] Se Base igual a Linear base 360:

DC
Alocagio do periodo = (Cpmy. * (%> * Alocagaon (%) * P

(ii) Se Base igual a Exponencial base 252;

DU
Alocagao do periodo = [(1+ Cpmalc)(m) — 1] x Alocagao n (%) * P

(iii) Se Base igual a Exponencial base 360:

DC
Alocagéo do periodo =[(1 + Cpmalc)(ﬁ) — 1] = Alocagio n (%) = P

E:
Cpmg,;.= remunerador da alocacéo do periodo

Alocacéo n (%) = percentual de remuneracgéo incidente no periodo em que o Forward Kl
n é atingido.

DU = Dias Uteis de remuneracdo, ou seja, entre a data de inicio, inclusive, e a data do
ultimo Forward Kl atingido, exclusive (ou o vencimento caso nao seja atingida mais
nenhuma barreira).

DC = Dias Uteis de remuneracéo, ou seja, entre a data de inicio, inclusive, e a data do
ultimo Forward Kl atingido, exclusive (ou o vencimento caso ndo seja atingida mais
nenhuma barreira).

Cenario C - Caso 0 ajuste total termine acima ou igual ao limitador de alta global:
V Resg = Max [P * Limgopqi:{P x CG}]
Sendo que:

Limgopa1= % de ganho maximo admitido na operagao.

IMPORTANTE: considera¢fes sobre a figura:

Verificagdo de barreira igual a Americana, necessariamente.

Alocacéo inicial (%) igual a 100%, necessariamente.

Remunerador da Alocacdao inicial igual a Pré, necessariamente.

A soma das quantidades dos Forward Kl (Qtde,,. ) devera totalizar 100%, necessariamente.

A soma da quantidade de Forward Kl (Qtde,,.) e da respectiva alocagéo do nivel devera ser
100%, necessariamente.
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55 CCALLSPREAD + VPUTSPREAD + VPUT

Cenarios Preco Final do Ativo Resultado p/ Cliente
A Acima ou igual ao Limitador de Alta Limite de alta
B Entre o Strike e o Limitador de Alta Ajuste da Call
C Entre o Limitador de Baixa e o Strike Ajuste da PutSpread + Ajuste da Put
D Abaixo ou igual ao Limitador de Baixa Limitador da PutSpread + Ajuste da Put

Cenario A - Caso a cotacao do ativo termine acima ou igual ao limitador de alta:

VResg = Méx[{PACCTuadO x Basegy, + (Posi x (Lim, — X;) x Qtde;x Percy,)x AC}; {P x CG}]

Cenério B - Caso a cotacao do ativo termine entre o Strike e o limitador de alta:
VResg = Méx[{PA“ruadO x Basegy, + (Posi x (S — X;) x Qtde;x Percyy)x AC}; {P x CG}]
Cenario C - Caso a cotagdo do ativo termine entre o limitador de baixa e o Strike:
VResg=Max[{Paccruado X Basegy, + Posi x [((S — X;)x Qtde, x Percag) + ((S —

X,)x Qtde, x PercABz)]X AC};{P x CG}]

Cenério D - Caso a cotacao do ativo termine abaixo ou igual ao limitador de baixa:

VResg=Max[{Paccruado X Baseg,, + Posi x [((Limg — X1)x Qtde, x Percag) + ((S —
X1)x Qtde; x Percyp, )]x ACE{P x CG}]
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Anexo | — Ajuste de proventos

A protecao contra proventos podera ser indicada quando o ativo subjacente do COE for uma
acdo nacional ou internacional. Essa informagdo é indicada no campo “Protecdo contra
proventos” que apresenta as seguintes opcdes de acordo com a classe do ativo-subjacente,
conforme abaixo:

Acédo Nacional (Acbes)
Abrange trés opc¢des de protecao:

e Sim — Ajustado pelo emissor
e Sim — Cetip
e Nao

Acéo Internacional

Abrange duas opgdes de protecéo:

e Sim — Ajustado pelo emissor
e Nao

1. Metodologia - Descricao

Ajuste Direto
Independentemente do tipo de protecéo contra proventos escolhido (Cetip ou Emissor),
o ajuste é feito no valor informado no campo “Valor Inicial do Ativo Subjacente” (VIAS).

Ajuste Indireto

Como ocorre a mudanca do valor inicial do ativo-subjacente, qualquer parametro do
COE que seja vinculado a esse campo também sera alterado. Como exemplo, 0s
campos de Limitador e Barreira sdo informados como um percentual do “Valor Inicial do Ativo
Subjacente” (VIAS), portanto, sempre que este valor for alterado, os respectivos valores de
limitador e/ou barreira também serdo modificados.

Precisdo de célculo:
Todos os calculos sao truncados na 8°casa.

2. Metodologia - Cetip

2.1. Dividendo em dinheiro
O sistema ir4 fazer o desconto do valor liquido de IR do dividendo a ser pago (divulgado pela

depositaria onde estao as a¢des) diretamente do valor informado no campo “Valor Inicial do Ativo
Subjacente”, conforme equacgao abaixo:

VIAS sjustado=VIAS=DLIR

Onde:

VIAS = Valor Inicial do Ativo Subjacente
DLIR = Dividendo Liquido de IR (divulgado pela depositéaria)
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E conforme informado anteriormente, todos os parametros que dependem do VIAS serdo
alterados, a saber:

. Barreiraajustadf[% Barreira] x VIAS3justado

e Limitador,jystado= [% Limite] x VIASyjystado

o Vértice,justado= [% Vértice] x VIAS,jystado

o Strike,jystado=[% Strike] x VIASj,stado

e Barreirade Chamadaajustada=[% Barreira de Chamada] x VIASjustado

e Barreira de Cupom,jystada=[% Barreira de Cupom] x VIAS3jystado

[VFE]
o tde,; —_
Q ajustada Strikeajustado

Onde:

Qtde = quantidade tedrica calculada automaticamente pela Cetip (para figuras calculadas)
[ ] = valor informado no respectivo campo de registro

2.2. Proventos em quantidade

Para proventos que impactam quantidade, o sistema também ira fazer o ajuste diretamente sobre
o valor informado no campo “Valor Inicial do Ativo Subjacente”, conforme equag&o abaixo:

VIAS
Fator de Ajuste

VIASajustado:

Onde:

Fator de Ajuste: Fator lancado pela Geréncia de Controle de garantias (GEGAR)

E da mesma forma que ocorre na metodologia da Cetip, 0 ajuste indireto sera feitos da seguinte
forma:

° Barreiraajustada=[% Barreira] x VIAS3justado

e Limitador,j,stado= [% Limite] x VIAS jystado

o Vérticeyjystado= [% Vértice] x VIAS ;5ystado

o  Strikeyjystado=[% Strike] x VIAS 5iystado

e Barreira de Chamada,j,staqa=[% Barreira de Chamada] x VIAS,jystado

e Barreira de Cupomyjystaqa=[% Barreira de Cupom] x VIASjystado

[VFE]

o Qtdey; =
Q ajustada Strikeajustado
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Onde:
Qtde = quantidade tedrica calculada automaticamente pela Cetip (para figuras calculadas)

[ 1= valor informado no respectivo campo de registro

3. Metodologia - Emissor

Quando ¢ escolhida a opgédo “Sim — Ajustado pelo emissor” no campo “Protecdo contra
proventos”, o ajuste devido ao pagamento de provento da agao devera ser informado no sistema
pelo Emissor, através da funcdo “Atualizagdo de PU”>[Motivo: Valor Inicial do Ativo Subjacente]
(mais informac¢des no Manual de Operacdes do COE).

O valor informado através dessa funcéo/motivo sera considerado como o Valor Inicial do Ativo
Subjacente Ajustado:

VIASajustadOZVIASEmiSSOI‘

E conforme informado anteriormente, todos os parametros que dependem do VIAS serdo
alterados, a saber:

e Barreira,jystada= [% Barreira] x VIAS,justado

e Limitador,j,stado= [% Limite] x VIAS3jystado

o Vérticeyjystado= [% Vértice] x VIAS ;5ystado

° Strikea]—ustad0=[% Strike] x VIAS 3justado

e Barreira de Chamada,j,staqa=[% Barreira de Chamada] x VIAS,jystado

e Barreira de Cupomyjystada=[% Barreira de Cupom] x VIAS,jystado

[VFE]

Y Qtdeajustada :W
lajustada

Onde:
Qtde = quantidade tedrica calculada automaticamente pela Cetip (para figuras calculadas)

[ 1= valor informado no respectivo campo de registro

Anexo Il — Calculo do Paccruapo

Calculado pela férmula PACCRUADO =Px (FatorATU )X FatorJURos , onde:

v" Quando o remunerador for IBOVESPA, IBOVESPAVCP , IPCA VCP, USD e USD VCP
com SPREAD/CUPOM:
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Paccruano = P X (Fato Fatu )X FatorJUROS’

v" Quando o remunerador for DI, PRE ou NO PERIODO:

I:)ACCRUADO =Px FatorJUROS‘

P |: valor financeiro de emissao informado com 2 (duas) casas decimais;

Fator Tu |- Fator de atualizacdo nominal calculado com 8 (casas) decimais, sem arredondamento;

s

FatorJUROS : Calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento; em que Fatorjuros é
igual a Foi X Fspreap

!

Fator; PREAD |: Fator SPREAD calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento;

i

Fator, |: Fator DI calculado com 8 (oito) casas decimais, com arredondamento;

ACCRUADO |: Principal “accruado” com 2 (duas) casas decimais, sem arredondamento;

I

a) Sem remunerador

Fator, s = Fator,;, =1

b) No PERIODO

Fator,;, =1

Fatorppenn :(1+ EJ nde:

100

TXPRE | taxa de juros indicada no campo SPREAD/CUPOM com 4 casas decimais;

Fato Ispreap | Fator SPREAD calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento;

!

FatorjUROS : Calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento; em que Fatorjuros €
igual a Fspreap

!

c) Remunerador PRE

Fator,;, =1
du

TXPRE 252
Se base EXP252, FatOlppeny = 1+W

dc

TXPRE 360
100

Se base EXP360, FatOlppeny = (1+
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TXPRE 9 dc
100 360

Se base LIN360, Fatorgge,pn =1+

Onde,

TXPRE | taxa de juros indicada no campo SPREAD/CUPOM com 4 casas decimais;

M: n° de dias Uteis entre a emissédo (a Vista ou a Termo) ou Ultimo pagamento de juros e proximo
pagamento de juros ou vencimento (exclusive);

dc|: ne de dias corridos entre a emiss&o (a Vista ou a Termo) ou Ultimo pagamento de juros e proximo
pagamento de juros ou vencimento (exclusive);

Fato IspreaD | Fator SPREAD calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento;

FatorJUROS : Calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento; em que Fatorjuros €
igual a Fspreap

d) Remunerador DI

Fator,,, =1

du
TXPRE 252
Se base EXP252, FatorspREAD =1+ ——-
100
de.
TXPRE )360
Se base EXP360, FatOlgpey = |1+ ——
100
TXPRE dc
Se base LIN360, Fator. =1+
SPREAD 100 360

Se SPREAD/CUPOM néo preenchido, Fal0fppeny = 1‘.

du
Fator,, = 1_[(1+TDIk X %)

k=1

Onde,

P |: Percentual informado no campo “Remunerador %” com 4 casas decimais;

DI,
100

252
TDI, = (1+ j —1} calculado com 8 (oito) casas decimais, com arredondamento;

le : Taxa DI Over divulgada pela Cetip, informada com 2 decimais. Dl1 € referente ao dia da

emissdo (a Vista ou a Termo) ou Ultimo pagamento de juros, e Dlau é referente ao dia Util anterior ao
préximo pagamento de juros ou vencimento;

TXPRE | taxa de juros indicada no campo SPREAD/CUPOM com 4 casas decimais;
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CLUl: n° de dias Uteis entre a emissédo (a Vista ou a Termo) ou Ultimo pagamento de juros e proximo
pagamento de juros ou vencimento (exclusive);

dc|: ne de dias corridos entre a emiss&o (a Vista ou a Termo) ou Ultimo pagamento de juros e proximo
pagamento de juros ou vencimento (exclusive);

FatorjUROS : Calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento; em que Fatorjuros €
igual a Foi X Fspreap

Fato Ispreap | Fator SPREAD calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento;

Fator, [: Fator DI calculado com 8 (oito) casas decimais, com arredondamento;

e) Remunerador IPCA VCP e USD VCP

Fator,, =1

Se base EXP252, FatOlprenp = (1+

du

TXPRE)ZSZ
100

d

TXPRE 360
Se base EXP360, FalOlgpes = 1+W

TXPRE 9 dc
100 360

Se base LIN360, Fatorgge,p =1+

Se SPREAD/CUPOM néo preenchido, Fal0fppeny = 1‘.

FatorATU . fator indicado na data do evento pela funcdo Atualizacdo de PU com 8 (oito) casas

F

decimais.

du | ne de dias Uteis entre a emiss&o (a Vista ou a Termo) ou Ultimo pagamento de juros e proximo
pagamento de juros ou vencimento (exclusive);

dc|: ne de dias corridos entre a emiss&o (a Vista ou a Termo) ou Ultimo pagamento de juros e proximo
pagamento de juros ou vencimento (exclusive);

f) Remunerador USD

du
TXPRE 252
Se base EXP252, FatOlppeyy = |1+ ———
100
de
TXPRE 30
Se base EXP360, FatOlypey = |1+ ———
100
TXPRE dc
Se base LIN360, Fator. =1+
SPREAD 100 360

Se SPREAD/CUPOM néo preenchido, Fat0fpeeny = 1‘.
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Fator,;, = px

Cc)ta(;aoD—1Vencimento

_ -1|+1
COtaanDfl Emissao

Onde,

FatorATU : Fator de atualizacdo nominal calculado com 8 (casas) decimais, sem arredondamento;

Cotacéo

D-1Vencimento

COtagaoD—l Emisséo

. Cotacdo da PTAX do dia anterior a emisséo;

P |: Percentual informado no campo “Remunerador %” com 4 casas decimais;

TXPRE | taxa de juros indicada no campo SPREAD/CUPOM com 4 casas decimais;

. Cotacdo da PTAX do dia anterior ao vencimento;

M: n° de dias Uteis entre a emisséo (a Vista ou a Termo) ou Ultimo pagamento de juros e préximo
pagamento de juros ou vencimento (exclusive);

dc|: n° de dias corridos entre a emiss&o (a Vista ou a Termo) ou Ultimo pagamento de juros e proximo
pagamento de juros ou vencimento (exclusive);

Fato Ispreap | Fator SPREAD calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento;

FatorJUROS : Calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento; em que Fatorsuros é
igual a Fspreap

g) Remunerador IPCA

Se base EXP252, FatOlprenp = (1+

TXPRE 360
Se base EXP360, FalOlgppesy = |1+ ———

Se base LIN360, Fatorgpe,n =1+

du

TXPRE)ZSZ
100

d

100

TXPRE 9 dc
100 360

Se SPREAD/CUPOM néo preenchido, Fal0fppeny = 1‘.

Fator,;,

:p)(

indicelPC :
ADflVenCImento _1 +1

Ilndicel PCA)—lEmisséo

Onde,

F&'[OI'ATU : Fator de atualizacdo nominal calculado com 8 (casas) decimais, sem arredondamento;

IndicelPCA,_\cimento || indice IPCA do dia anterior ao vencimento;
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IndicelPCA, _; ¢ isszo|: indice IPCA do dia anterior & emissao;

P |: Percentual informado no campo “Remunerador %” com 4 casas decimais;

TXPRE | taxa de juros indicada no campo SPREAD/CUPOM com 4 casas decimais;

M: n° de dias Uteis entre a emissédo (a Vista ou a Termo) ou Ultimo pagamento de juros e proximo

pagamento de juros ou vencimento (exclusive);

@: n° de dias corridos entre a emissao (a Vista ou a Termo) ou Ultimo pagamento de juros e préximo

pagamento de juros ou vencimento (exclusive);

Fato Ispreap | Fator SPREAD calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento;

FatorJUROS : Calculado com 9 (nove) casas decimais, com arredondamento; em que Fatorsuros é

igual a Fspreap

Anexo lll - Pagamento de Juros

Barr

eira
de

Juro

COE Com

Fluxo

Cenario 1 ENE)]

Barre

irade | Atingiu Barreira

Cha
mada

de Juros?

Atingiu Barreira
de Chamada?

Deve Ocorrer

Paga Cupom de Juros

(O Sim

Cenario 3 BSjinl

Cenario 4 ENEN)

(O NAo

(O Sim

(O=HETIWA| Sim

Cenario 8 ISjlnl

Cenario 9 ISjln

Nao N/A N/A obrigatoriamente

N&o N&o atingiu N/A N&o paga Cupom de Juros
Nao Atingiu N/A Paga Cupom de Juros
sim | A Neoatingiu | 4%p298 Cupom de Juros e
Sim N&o atingiu N&o atingiu Nao g?)ge?a%a%ug?g;::gﬂ:ms €
Sim N&o atingiu Atingiu Nao Zﬁ?:c%acgpggqe?aegggms €
sm| aingu | Naoaingu | PegeoCupomdedurose
sim Atingiu Atingiu Paga o Cupom de Juros e

Antecipa a Operacgéo

Obsl: Na Data de Fixing é realizada a verificacdo de batimento ou ndo de Barreira de
Pagamento de Juros e/ou Barreira de Chamada.

Obs2: A Data de Fluxo corresponde a data de Liquidagdo/Efetivacdo do pagamento de

juros.
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Anexo IV- Variacdo Quanto

Campo de preenchimento obrigatdrio para as classes de Ativo Subjacente Taxas de Cambio,
Acdes Internacionais, Indices Internacionais e Commodities

A variacdo quanto sera calculada da seguinte maneira:

Para Variagdo Quanto “Nao”

Co Paridade.,,
Paridade,,c,

AC: fator de variagdo cambial, com 16 (dezesseis) casas decimais sem arredondamento.

ParidadeiniciaL: cotagdo da taxa de cambio (referente ao ativo subjacente) informada no momento
do registro do contrato, com 8 (oito) casas decimais.

ParidaderinaL: cotagdo da taxa de cAmbio (referente ao ativo subjacente) na “Data para fixing” ou
“Data final para fixing”, com 8 (oito) casas decimais.

Para Variagdao Quanto “Sim”
AC =1

AC: fator de variagao cambial, com 16 (dezesseis) casas decimais sem arredondamento.

Anexo V — Calculo dos tipos de Cesta

Cenario A - STANDARD

1. Calculo de indice de Variagdo do Ativo

Preco Final do Ativo;

indice de Variacio do Ativo;=
¢ 1" Preco Inicial do Ativo;

2. Subtracio do indice de Variaco do Ativo
Rentabilidade do Ativo; = Indice de Variacio do Ativo;—1
3. Rentabilidade Ponderada
Rentabilidade Ponderada;=Rentabilidade do Ativo;X Peso do Ativo;

4. indice da Cesta

YiL1 Rentabilidade Ponderada; , 1
YL [Peso do Ativo;| '

indice da Cesta =

em que:
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»L; Rentabilidade Ponderada; = somatério das rentabilidades ponderadas de todos
os ativos que compdem a cesta.

Yiz1|Peso do Ativo,| = somatério do médulo dos pesos de cada ativo que compdem a
cesta

5. Valor Final da Cesta
Valor Final da Cesta = Valor Base da Cesta xindice da Cesta
em que:

Valor Base da Cesta = 10000,00 (default)

Obs: Todos os processos de verificacdo de barreira, limite, intervalos e strike devem considerar
o Valor Final da Cesta como base para verificagéo.

Cenario B —BEST OF

1. Célculo Pay-Off

Preco Final do Ativo;

Resultado Maximo (

)

Preco Inicial do Ativo;
em que:

Prego Final do Ativo;

= variaca iV jacen mpd
Preco Inicial do Ativo, ariacao de cada ativo subjacente que compde a cesta

Valor Final do Ativom;x . L. . . ~
= variagdo maxima entre todos os ativos subjacentes que compde a cesta

Valor Inicial do Ativom;x

2. indice da Cesta

Valor Final do Ativomsx

Indice da Cesta= — -
Valor Inicial do Ativomsx

3. Valor Final da Cesta
Valor Final da Cesta=Valor Base da Cesta Xindice da Cesta

Valor Base da Cesta = 10000,00 (default)

Obs: Todos os processos de verificacdo de barreira, limite, intervalos e strike devem considerar
o Valor Final da Cesta como base para verificacédo.

Cenario C — WORST OF

1. Calculo Pay-Off

Preco Final do Ativo;

Resultado Minimo (

)

Preco Inicial do Ativoj
2. Indice da Cesta

Valor Final do Ativoyin

Indice da Cesta= — -
Valor Inicial do Ativomin
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3. Valor Final da Cesta

Valor Final da Cesta=Valor Base da Cesta X Indice da Cesta

Valor Base da Cesta = 10000,00 (default)

em que:

Prec¢o Final do Ativo; _ . . . ~
= variacdo de cada ativo subjacente que compde a cesta

Prego Inicial do Ativo;

Valor Final do Ativonyin

— _ = variacdo minima entre todos os ativos subjacentes que compde a cesta
Valor Inicial do Ativomin

Obs: Todos os processos de verificacao de barreira, limite, intervalos e strike devem considerar
o Valor Final da Cesta como base para verificacéo.

Cenario D - SPREAD

1. Caélculo de indice de Varia¢do do Ativo
Preco Final do Ativo;

indice de Variacdo do Ativo;=
¢ 1" Preco Inicial do Ativo;

2. Subtracio do indice de Variaco do Ativo
Rentabilidade do Ativo; = Indice de Variacio do Ativo;—1
3. Rentabilidade Ponderada
Rentabilidade Ponderada;=Rentabilidade do Ativo;X Peso do Ativo;
4. indice da Cesta
Indice da Cesta=}"" , Rentabilidade Ponderada;+1
em que:

iL; Rentabilidade Ponderada; = somatério das rentabilidades ponderadas de todos os
ativos que compdem a cesta.

5. Valor Final da Cesta

Valor Final da Cesta=Valor Base da Cesta Xindice da Cesta
em que:
Valor Base da Cesta = 10000,00 (default)

Obs: Todos os processos de verificagao de barreira, limite, intervalos e strike devem considerar
o Valor Final da Cesta como base para verifica¢éo.
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Anexo VI - Célculo de cestas quando ha tratamento de proventos*

*Os célculos abaixo s6 deverdo ser seguidos caso ocorra o ajuste de proventos.

**Em caso de preenchimento do campo como “Sim - Ajustado pelo emissor”, a cesta passara a
ser tratada como ndo capturada, sendo necessario ao emissor atualizar o PU da cesta no
vencimento.

Cenario A - STANDARD ou SPREAD

Os célculos permanecem os mesmos conforme Anexo V, porém, a férmula para célculo do indice
de variagdo devera ser:

Dividendo pago em dinheiro (Dividendos, Juros e Subscri¢cao)

Preco Final do Ativo;

Indice de Variacdo do Ativo;=
¢ 1" (Preco Inicial do Ativo ; —Valor de ajuste )

Bonificacéo

Preco Final do Ativo;

Indice de Variacdo do Ativo;=
¢ 1" (Preco Inicial do Ativo; +~Fator de Ajuste)

Cenéario B —BEST OF

Os calculos efetuados permanecem os mesmos especificados no Cenario A para o ativo que
sofrer o provento, com a ressalva de que, o indice da cesta ser& calculado de acordo com o ativo
que apresentar a melhor performance entre os demais, tenha ele passado por ajuste ou néao.

Cenario C — WORST OF

Os célculos efetuados permanecem os mesmos especificados no Cenério A para o ativo que
sofrer o provento, com a ressalva de que, o indice da cesta sera calculado acima do ativo que
apresentar a pior performance entre os demais, tenha ele passado por ajuste ou ndo

Anexo VIl - Lookback

Para os COEs com Lookback o preco inicial do ativo subjacente poderé ser alterado, conforme
andamento do preco de mercado desse ativo subjacente. No COE ha dois critérios para definicdo
desse parametro: Ma&ximo e Minimo.

O critério do tipo Maximo acarretara um payoff que deve considerar o valor maximo do ativo
subjacente ocorrido durante a janela de Lookback para definir o novo valor inicial do ativo
subjacente.

O critério do tipo Minimo acarretara um payoff que deve considerar o valor minimo do ativo
subjacente ocorrido durante a janela de Lookback para definir o novo valor inicial do ativo
subjacente.

COEs com essa funcionalidade nédo serdo calculados automaticamente, cabendo ao emissor do
COE definir, primeiramente o novo valor inicial do ativo subjacente e ap0s isso, a variagcao
decorrente desse novo valor, na fungéo de atualizagdo de PU.
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Anexo VIl — Indicagdo de Pagamento Extraordinario

Para o COE com indicacdo de Pagamento Extraordinario (Final ou Fluxo), o calculo do Valor do
Pagamento Extraordinario sera feito da seguinte forma:

Cenario A — Emissor COMPRADO no Derivativo

VPE=(Fator Pagamento Extraordinario — 1)*PUxq
em que:
VPE = Valor do Pagamento Extraordinario

Fator Pagamento Extraordinario = Fator informado com até 8 casas decimais, deve ser
menor ou igual a 1 (um)

PU = Vvalor Unitario de Emisséo
g = Quantidade Emitida

Cenéario B — Emissor VENDIDO no Derivativo

VPE=-1x(Fator Pagamento Extraordinario — 1)*PUxq

em que:
VPE = Valor do Pagamento Extraordinario

Fator Pagamento Extraordindrio = Fator informado com até 8 casas decimais, deve ser
maior ou igual a 1 (um)

PU = Valor Unitario de Emisséo

g = Quantidade Emitida

Anexo IX — Atualizacdo de PU para COE Simplificado

Para os COEs que utilizarem figuras nado-calculadas pelo sistema, sera necessario realizar, no
vencimento da operacéo, a atualizacao do PU final para liquidac&o. O langamento deve ser feito

por meio do menu: Certificado de Operac6es Estruturadas > Lancamentos > Atualiza¢éo de PU

> Tipo de Atualizacdo: PU para COE Simplificado

Apos o langamento do Valor Final do PU, seré feito realizado o célculo do resgate:

VResg = PU X q

em que:
VResg = Calculado com 10 casas decimais sem arredondamento.

PU = valor final do PU informado com 10 inteiros e 10 casas decimais sem arredondamento.
g = quantidade emitida do COE
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Anexo X — Informacgfes adicionais

a) Alteracdo de COE

Ap6és realizar uma alteracdo em um COE, o célculo se torna simplificado. Ou seja, nosso
sistema néo ir4 efetuar nenhum calculo automatizado da figura, cabendo ao emissor tal
responsabilidade, inclusive a de considerar outros eventos como, por exemplo, ajuste de
proventos.

b) Metodologia PRE252-LIN como remunerador adicional

e Figuras 11,12, 13,41

Resg=Max(PAL\muad0 X Base,, + Posi X P X (% X ZI\ITdZt) ;P X CG)
e Figuras 15 e 20
ResgzMax(PAccruado X Base,, + Posi X P X (% X ZNTdZd) ;P X CG)
e Figura 38
Resg=Max(PAccmado X Base,, + Posi X P X (% X ;\Iszp) ; P X CG)
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